

LIBRARY OF THE
MUSEUM OF ART AND HISTORY
CITY OF CHATELAIN

*Meubles
Palais*
Rue de Châteauneuf - Paris

Inventaire

- no 1 -

Mobilier

Palais

Rue de Chausée - Entresol - 1^{er} étage

Inventaires - 1^{er} Volume

SECTION A. Meubles meublants.

§ 1^{er} Palais

Voir le Répertoire à la page 199.

Le présent volume contient 200 pages numérotées de 1 à 200

J. Guille

ACADÉMIE DE FRANCE
À ROME

Académie Nationale de France à Rome.

Inventaires.

1^{er} Volume.

N.B. Les objets figurant au présent volume à titre de ^{2e} reprise d'inventaire au 30 avril 1914⁷⁷ ont été portés sans date. La barre rouge tracée horizontalement sous la colonne des numéros d'ordre et la dépassant légèrement au limite le nombre: fait du n^o 1 au numéro 871 plus 3 numéros répétés soit 692² + 692³ et 692⁴. en tout huit cent soixante quatorze numéros (874)

+ p. n^o 692
JG

Les objets qui figureront sous la barre rouge précitée porteront en plus de leur numéro la date de leur entrée.

Rome le 2 Juin 1914

Le Sociétaire général

J. Guille



1914.

2. La tala a ite canie.

1. Sprind aqum hose.

(Volter = 2 computacis a gaz (Anglo-comana) cu loqteq.

Greie
12

Serie

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Section A.

Mobilier meublants.

Palais.

Rez-de-Chaussée. 1

Vestibule. (Fiches no 1)

Division faite le
12 Mars 1925 ff

Serie 07 Statues en plâtre sur huit piédestals de bois peint. (7)

- Va 1 Brucille
- Va 2 Julie, fille d'Auguste
- Va 3 Cirthee
- Va 4 Athlète triomphant
- Va 5 Proscobole
- Va 6 Bacchus enfant (venule enfant)
- Va 7 Isis
- Va 8 Antinoüs

1 bustes en plâtre sur gaines de bois peint: (1)

- Va 9 Raphaël
- Va 10 Poussin

- Va 11 échelle à huit marches en bois peint
- Va 12 Reverberie à électricité 4 vitres
- Va 13 Arrosoir en fer blanc vert
- Va 14 Deux glumeaux à tête de loup.
- Va 15 Plaque en bois servant d'affiche pour l'exposition
- Va 16 Cadre bois noir et doré vitre pour affichage
- Va 17 Lion plâtre
- Va 18

19 Mars 1925 ff

à gauche du Vestibule :

3 - Salle du Modèle

12-11-1931
Série O.

- Vu 19 Table du modèle, circulaire en bois blanc, tournant sur pivot
- Vu 20 Non chassis portant une toile grise et servant de fond au modèle
- Vu 21 Appareil d'éclairage au gaz composé d'un corps de lampe à 2 becs abrité par un grand réflecteur en fer blanc et de 3 suspensions à 1 bec et chapeau
- Vu 22 Deux appareils séparés de 2 lampes et réflecteur fer blanc
- Vu 23 Quatre portemanteaux à 9 têtes accrochés au mur.
- Vu 24 Non banc circulaire en bois blanc à marchepied, divisé en 9 compartiments
- Vu 25 Une portière paillasse fournie à la porte d'entrée
- Vu 26 Brosse en tôle de fer.
- Vu 27 Non store cabiot rayé blanc courant sur tringle fer
- Vu 28 Deux tabourets en bois pour modèle
- ~~Vu 29 Deux chaises bois feuillé (bois d'usage)~~
- Vu 30 Bas reliefs accrochés au mur.

enlevés depuis le 2 août 1914, date de la mobilisation.

- Vu 29 1 poêle en fonte
- Vu 29 1 caise à bois.

12 Nov 1931 ff.

4 . Salle des Praticiens

Série O.

- Vu 31 6 grandes selles de sculpteur en bois blanc
- Vu 32 Deux chaises hautes de sculpteur.
- Vu 33 Non escabeau en bois à deux marches.

12-11-1931 ff.

2 - Loge du Concierge (Fiche n° 2)

Série O.

- Vu 34 Table à écrire en bois peint à tirait couverte damas ^{Mignolet} coton vert
- Vu 35 Casier en bois divisé en 24 compartiments pour correspondance
- Vu 36 Fauteuil capitonné ^{à 2 ressorts} couvert damas ^{ettoffe grise elinie} coton vert
- Vu 37 Horloge forme œil-de-bœuf en tôle de fer vernie
- Vu 38 Trois chaises ordinaires empailées
- Vu 39 Forteroir à embouchure en laiton
- Vu 40 Appareil téléphonique intérieur correspondant au secrétaire
- Vu 41 Portemanteaux à 5 têtes
- Vu 42 Poêle en fonte

12 Nov 1931

Appareil téléphonique extérieur

14. table
- Vn 43 | Appareil lampe électrique avec réflecteur zinc
 - Vn 44 | 2 allumeurs pour gaz & alcool.

12. mai 1921
ff.

5. Quartier du Concierge

rien fait
19. mai 1921
Scie O.

1^{re} Grande Chambre à droite (~~de la porte vers chambre~~) (voir 2^e chambre 1929)

- Vn 45 | Table de nuit en bois poli sans marbre avec pot faïence
- Vn 46 | 2 Commode à trois tiroirs en bois ciré.
- Vn 47 | 2 Tonneaux à bois ronds
- Vn 48 | Lampe de nuit avec grosse pomme d'argent et goupille argentée
- Vn 49 | 2 vieux stores jans verts (très usagés)
- Vn 50 | 3 chaises paillees.

Vn 64. 2 lampes ampoules électriques au mur avec petites hps comme d'habitude

19. mai 1921 ff.

Corridor

Scie O.

- Vn 51 | Buste de Femme au dessus de la commode porte cuisine

19. mai 1921 ff.

6 Chambre au dessus (à gauche)

Scie O.

- Vn 52 | Lit fer 5 châlits, 2 paillasses, 2 coussins laine
- Vn 53 | Paravent 5 panneaux toile emballage et papier. Voir note spéciale
- Vn 54 | Table nuit bois ciré dessus bois
- Vn 55 | ~~Lampe électrique transportable à forme de bougie~~

19. mai 1921 ff.

7 Chambre au dessus (débaras) gauche

Scie O.

- Vn 56 | Vieille commode 3 tiroirs clef (très abîmée)
- Vn 57 | 3 d° d° d°
- Vn 58 | Table de nuit dessus bois (très usagé)

Vn 70. 2 ampoules électriques avec abat. pour métal

19. mai 1921 ff.

8 Cuisine

Scie O.

- Vn 59 | Armoire bois peint à 4 tiroirs
- Vn 60 | 2 d° d°
- Vn 61 | 2 tapis pour table fond lainage vert (1 part d'orange)
- Vn 62 | Grande table bois ordinaire

19. mai 1921 ff.

nr 62 - rebués par usage

Vu
Vu
Vu
Vu

Vu
9

Vu
Vu
19

nr 70
71 rebués de la consigne

longueur
à gaz agencé dans les
dualité

écarter une vieille auto sans valeur

1. Vieux appareil chauffage
(système chaudière) de
Helmholtz

Revisé
2011
Série
Vu
Vu
Vu

Vu
Vu
11. 1600

- Vu 63 Petite table rectangulaire bois ordinaire peint
- ~~Vu 64 Trois chaises paillees (vieilles) - vives~~
- Vu 65 Une chaise Vieille (vieille)
- Vu 66 Appareil suspension electricite. abat-jour porcelaine blanche
- Vu 67 Store jasse sert à la fenetre

Interd depuis le 2 Aout 1914 (abolition)

Vu 71 un grand rideau de repastie fin blanche tres usage dans vestib
19 Mai 21 ff.

2^e chambre à droite. (voir 1^{er} page 7)

Interd depuis le 2 Aout 1914 (abolition)

- Vu Une chaise vieux bois pieds devant tournés avec rideau velours vert.
- Vu Une ampoule électrique au mur avec petite tige cuivre uni.

19 Mai 21 ff



Derrière le Quartier du Concierge (Fiche n° 5)
1. Courie servant de Garage

Chemin (interd)
20 et 21 Mai 1921
Sera O.

- Vu 68 Escabeau à 4 marches bois peint marron-rouge
- Vu 69 Echelle à 9 marches bois peint marron fixée au mur
- ~~Vu 70 Eau en zinc (hors d'usage)~~
- ~~Vu 71 Chaise bois ordinaire blanc paillee (hors d'usage)~~
- Vu 72 3 bâtons en bois peint fixés au sol pour les chevaux
- Vu 73 2 porte-tisons en bois peint marron-rouge fixés au mur.
- 74 2 râteliers en fer peints noir.

12 Mai 1921 ff. 1. portecan avec rideau de toile jaune

- Une automobile marque Fiat, avec accessoires
- Un établi en bois avec étau fixé au mur
- Un extenseur d'incube "Mimmax"
- 2 lampes électriques dont 1 dans un cabinet
- Un broc et un seau en tôle

hauffage
est en
plein

no 96 revue de la conique

77 - ce

78 trois d'usage

10 Salle du Chauffage Central -
Dernier facturé le 19 Mai 1921
Salle 0

- № 75 Machine en fonte avec four et chaudière pour le chauffage central
- 76 ~~Escabeau bois blanc à deux marches (hors d'usage)~~
- 77 ~~Salle de sculpteur bois blanc~~
- 78 ~~Chaise bois blanc peinte sans dossier~~
- № 79 Machine en fer
- № 80 4 outils en fer pour la machine (tiges de fer de longueurs variées)
- № 81 Marteau
- № 82 Ampoule lumière électrique fixée au mur.
- № 83 Appareil suspension électricité abat-jour fer blanc.

19 Mai 1921 ff.

11 - En face de la première rampe du Grand escalier

Dernier facturé le 14 Mai 1921
Salle 04 Devs plaques de marbre avec inscriptions de membres fondateurs et donateurs.

- № 74 Dans une niche, statue d'Apollon dit de Felsedere, plâtre, grandeur de l'original
- № 75 Réverbère électricité à 4 vitres
- № 76 Ampoule électrique au dessus d'Apollon.

15 Mai 1921 ff. Entrée depuis le 2 Août 1916 (collaboration)
Placé de chaque côté des escaliers devant numéros sur 12 toiles hauteurs bras peints enques claires.



- | | | | | | |
|-------------------|---|--------------|---------|--------|------------|
| № 76 ¹ | 1 | Boite au feu | Darboux | marbre | M. Schmetz |
| № 76 ² | 2 | d | d | d | M. Alant |
| № 76 ³ | 3 | d | d | d | M. Suvic |
| № 76 ⁴ | 4 | d | d | plâtre | M. Cabat |
| № 76 ⁵ | 5 | d | d | plâtre | M. Paris |

(Mlle Vapin)

18 Mai 1921 ff.

En tournant à gauche, après la porte donnant accès à l'escalier de la direction :

Entresol du Palais.

à droite de l'entrée du Corridor:

Cuisines (Fiches 107-111)

Revision faite
224 Mar 1921

12. Cuisine de Mr. le Directeur. (Avoir) à droite

Seize 0.

- Va 87 X Grande cuisine économique en fonte, complète avec tous les appareils intérieurs et extérieurs.
- Va 88 ~~88~~
- Va 89 ~~89~~ Inscriptions en fer.
- Va 90 ~~90~~ Étuve en fer à 3 plans pour les mets
- Va 91 X Grande ~~cuve~~ en cuivre pour laver la vaisselle (contient deux cuves grandes avec râble en bois dur)
- Va 92 X ~~Table~~ marbre blanc
- Va 93 X Grande cuvette d° rectangulaire.
- Va 94 X Plaque-étagère d°
- Va 95 X ~~3~~ ^{Trois} crochets en fer pour viande
- Va 96 X Table bois peint voile cirée la toute couleur marron 183 x 92.
- Va 97 X Grande table de cuisine bois blanc sur 2 chevalets
- Va 98 X Petite table bois peinte au gris (bois non peint) avec bords 110 x 69.
- Va 99 ~~3~~ ³ chaises bois blanc peignées (voir dossier)
- Va 100 X Porte-cuillère de cuisine (cadre en bois au noir)
- Va 101 X Telle en fer ~~petite~~
- Va 102 X 4 fers pour cuisine (ferronnerie)
- Va 103 X 3 lampes électricité (2 suspensions ^{au fer} et 1 au mur ^{avec abat-jour métal} dans l'angle vers blanc)
- Va 104 ~~Table à 4 compartiments en fer blanc~~
- Va 105 X Neuf lèchefrites cuivre
- Va 106 X ~~trois~~ Poissonniers (1 en fer ^{à 2 ans} et 2 en ^{acier inoxydable}) les 3 avec couvercles.
- Va 107 X ~~deux~~ 2 marmites cuivre (et 1 en fer blanc avec couvercles)
- Va 108 X Neuf marmite aluminium avec couvercles.
- Va 109 X Trois casseroles étalés cuivre
- Va 110 X ¹⁹ Quatorze d° ronds d° de toutes tailles.
- Va 111 X Trois casseroles à fondants cuivre

24 Mar 1921 ff.

no 113 Inscriptions d'incubation (emplacement pendant la guerre)

no 117 Inscriptions - Réparées
3 pendant la guerre.

no 122 Orabue de la conique lors d'un voyage

no 124 Une lors service

no 128 Inscriptions d'incubation

no 130 - 0 - (emplacement pendant la guerre)

no 136 deux lors d'un voyage

137 - 0 -

138 - 0 -

no 141 lors d'un voyage

143 - 0 -

144 - 0 -

145 - 0 -

no 147 2 autres pendant la guerre

no 148 3 autres pendant la guerre

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

262

- Vu 112 Six sautés cuivre
- Vu 113 ~~Sept~~ sautés sans manches cuivre (2 cuivre, 5 metal blanc)
- Vu 114 Deux coule-pâtes cuivre
- Vu 115 Deux bains-marie - d'acier
- Vu 116 Quatre cuillères à pot d° (2 en cuivre grandes et 2 fer-blanc)
- Vu 117 ~~Sept~~ ^{quatre} cuillères percées d° (1 seule en cuivre)
- Vu 118 Deux grosses fourchettes en fer (trident)
- Vu 119 ~~Un~~ ^{deux} ~~appareils~~ ^{pour} ~~couper~~ la fromage
- Vu 120 Trois forets pour battre les oeufs
- Vu 121 Un coule-herbes fer-blanc
- ~~122 Un soufflet pour bouillotte~~
- Vu 123 Une petite cuvette en fer
- Vu 124 Deux couvercles d°
- Vu 125 ~~3~~ ^{quatre} poêles d°
- Vu 126 Deux couvercles blancs émaillés
- Vu 127 Un sorbetière complète avec machine
- Vu 128 ~~3~~ ^{quatre} formes en cuivre et 2 en fer pour gâteaux (en laet 2)
- Vu 129 Une chaudière avec bain-marie cuivre à la grande cuisine économique
- Vu 130 ~~deux~~ ^{deux} formes pour couper la pâte
- Vu 131 ~~deux mortiers~~ (1 en marbre, 1 en bois) ^{sans pilons} ~~avec pilons~~
- Vu 132 Une planche à bûche ~~de bois~~
- Vu 133 Table ^{en bois} pour battre la viande
- Vu 134 ~~Un bâton en bois~~ ~~et~~ rouleau pour la pâte
- Vu 135 Deux manivotes en terre
- Vu 136 ~~deux~~ ^{deux} couteaux de cuisine
- Vu 137 ~~deux~~ ^{un} couteaux de table
- ~~138 Un couteau~~
- Vu 139 Un hachoir
- Vu 140 Une scie à main
- Vu 141 ~~Un~~ ^{ballair} ~~pour~~ viande
- ~~142 Un autre bûche~~
- ~~143 Trois aiguilles pour laet~~
- Vu 144 ~~deux~~ ^{trois} cuillères en fer (2 0-1 □)
- ~~145 Quatre fourchettes~~
- Vu 146 Un mousoir en bois
- Vu 147 ~~deux~~ ^{deux} cuillères en bois
- 148 ~~deux~~ ^{deux} cuillères vertes en terre intérieure emallée vert.

24 mai 21 H.

no 150 suite de l'auto base de pare pendant la guerre

no 152 Rectification. 3 entrées pendant la guerre

no 154. Carte route de l'auto base

no 155 " " " " " "

no 157. Rectification. De pare pendant la guerre

no 161 Carte par erreur - Faute double au lieu de 6 no 99 pp 13

Vu

Vu

Vu

Vu

~~Vu~~

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

24

26

24

- 149 Deux Grands plats à poisson porcelaine blanche
- ~~150 Deux assiettes en porcelaine~~
- 151 X Une soufflé d° d°
- 152 ~~Une~~ assiettes grandes et petites d°
- 153 Une saute sans manches en porcelaine blanche
- 154 ~~Une plat à tabac~~
- ~~155 Une appareil à couper les citrons~~
- 156 Une rôtissoire en fer au mur
- 157 ~~Une pelle~~
- 158 Deux ^{petits} bancs bois peure les ~~trains~~
- 159 Cinq couvercles cuivre
- 160 X Deux armoires bois peint ^{gris} panneaux et tiroirs
- ~~161 Sept chaises bois blancs peignées~~
- 162 X Une horloge au mur forme œil-de-bœuf.

1 a 2 coffres suspendus
 1 Vantail chacune
 avec clef
 1 avec coffre inférieur
 et 2 tiroirs au
 haut le tout
 avec clef.

24 Mars 1917 Recupération et entrée depuis le 2 Août 1916 (habitation)

- 150 1 Machine en fer rouge à manivelle gralte-filage.
- 154 X Un pote maitreau bois peint gris à têtes.

24 Mai 1917 Départ au bois cuisine des ustensiles. Part de son ^{chargement dans les} ~~ustensiles~~
 2 ustensiles de la cuisine (1er et 2e étages)

- 4 X Couvercles avec couvercles de divers tailles
- 3 X Brouillottes.
- 3 Tranches en fer de divers tailles
- 3 X Louches - d° - d°
- 3 Fourneaux à gaz.

X

- 24 Mai 1917 1917
- X 1 petite table en bois
 - 1 ~~casque~~ ~~nettoyage~~
 - 9 2 Peignes
 - X 1 coude future
 - X 2 verres boudoy
 - 9 1 ^{petite} grande mange

13. Cuisine des Pensionnaires.

Jeune O.

- 163 } Grande cuisine comme celle de M^r le Directeur. (fourneau)
 167 } 3 Quatre grandes cuvettes en marbre blanc
 165 } Table de cuisine bois peint à deux tiroirs
 166 } Plaque en marbre fixée au mur servant de table (deux tiroirs)
 167 } Trois lampes électriques suspension
 168 } armoire à 2 panneaux 2 placards, le mur faisant fond
 169 } 4 Bancs chaises bois blanc peint.
 170 } Dix-huit casseroles en cuivre. Une grande en fer
 171 } Une casserole ovale avec couvercle cuivre
 172 } 2 Quatre plaques cuivre. (deux carrés, deux ronds)
 173 } Trois sautés avec couvercles cuivre
 174 } Deux sautés sans manches "
 175 } Trois bains-marie "
 176 } Une marmite "
 177 } Trois torchetières (2 en métal blanc, 1 en cuivre)
 178 } Deux formes à gâteaux cuivre
 179 } Une Trois-pièces "
 180 } Deux coule-pâte étamés "
 181 } Une casserole à fondant "
 182 } Deux Soupières "
 183 } Quatre Paëtes en fer
 184 } Une grande casserole en cuivre pour nettoyer la vaisselle
 185 } Une chaudière avec bain en cuivre
 186 } Deux cuillères en cuivre
 187 } Une Telle cuivre
 188 } Une cuillère "
 189 } Trois étuves en fer étamé
 190 } Une Balance en laiton
 191 } Une Grille
 192 } Trois fouets
 193 } Trois fraispies pour bouillon
 194 } Une cuillère percée en fer
 195 } Six Cuillères en bois
 196 } Une Glacière cuivre

- 197 Cloche en bronze
- 198 Cinq parois
- 199 Tableau noir encadre bois ordinaire
- 200 Horloge forme est-de-beuf au mur
- 201 ~~Horloge~~ ^{Horloge} et pistou sur gaine ~~marbre~~ le tout en marbre
- 202 Table pour battre la viande
- 203 Table ordinaire bois peint
- 204 Commode à trois tiroirs
- 205 Quatre chaises pailées
- 206 Telle
- 207 Fâton en fer
- 208 Fûigt et une dariolles cuivre
- 209 Petite Telle
- 210 Faire de Tuiettes
- 211 Deux courne-plats.

no 217. Botais de P. urubana - feitas por euca

no 226. Reporte p. l. bas. nos no 226 e 226 cis

Semin facta
1817. 1818. 1819.
Sera C

- Vu 212
- Vu 213
- Vu 214
- Vu 215
- Vu 216
- ~~217~~
- Vu 218
- Vu 219
- Vu 220
- 221
- Vu 222
- Vu 223
- Vu 224
- Vu 225
- ~~226~~
- Vu 227
- Vu 228
- Vu 229
- Vu 230
- Vu 231
- Vu 232
- Vu 233
- Vu 234

- Vu 226
- Vu 226
- Vu
- Vu

17 Mai 1920
17 Mai 21 ff

Lingerie. (Fiche no 5)

Semi-partie
2017-1921
Sera O.
14. Salle de la Lingerie (voir feuille spéciale)

- Vu 212 Six grandes armoires à linge à deux vantaux bois peint (hautes)
- Vu 213 Deux armoires basses — d° — d° 12 h portes
123 - 0 -
- Vu 214 Armoire pour l'argenterie formant coffre encastré dans le mur
- Vu 215 Deux plateaux fer blanc (1^{er} noir avec vernis et fleurs couleur et 1^{er} plus petit blanc)
- Vu 216 Pendule œil-de-bœuf (bois noir)
- ~~217 Balance et série poids de 10gr à 1 Kgt~~
- Vu 218 1 ~~fer~~ fer à repasser (11 litres d'usage)
- Vu 219 Récipient fer blanc pour huile peint au vert.
- Vu 220 ~~une~~ ^{une} caspotes cuivre vieilles pds: une P. G.
- 221 Deux bouillottes — d° — d'au 1 cu cuivre (vieilles)
- Vu 222 Une chocolatière — d°
- Vu 223 Groupe plâtre (Christ et Marie)
- Vu 224 Fauteuil rembourré garni étoffe couleur ramages
- Vu 225 Table de couture avec tiroir
- ~~226 2 Tables bois peint avec tiroir ^{à l'usage} table cirée ^{hautes} et tapis drap vert~~
- Vu 227 Demi-table ronde accolée à la grande table avec pieds tournés 1/2 de celle de 226
de 226, no 1
p. 23
- Vu 228 Têc de gaz (retiré du mur sans emploi actuel)
- Vu 229 Lampe électrique à suspension abat-jour porcelaine blanche 2 ampoules
- Vu 230 Appareil téléphonique intérieur correspondant avec le secrétaire
- Vu 231 Escabeau bois blanc ordinaire devant la fenêtre (sans manche)
- Vu 232 Quatre chaises faillées
- Vu 233 Soufflerie électrique
- Vu 234 ^{armoire} Porte-clefs bois ordinaire avec porte treillage formant à clef.
— Entrée et modifications après le 2 Aout 1916 (M. B. B. B. B.) —
- Vu 226 1 Table petite bois peint avec tiroir (tapis moquette vert et fi lalle jaune à dessus)
- Vu 226 1 ^à grande — — —
- Vu 1 Fer à repasser électrique avec cordon blanc
- Vu. 1 Armoire - c'est-à-dire armoire bois blanc
- 17 Mai 1921 ff. ^{ouvert} ~~ouvert~~ — Entrée depuis le 2 Aout (M. B. B. B. B.)
- 17 Mai 21 ff. 1 machine à coudre à pédale avec tiroir (usage)

Investissement du corridor

2, 3 VE4

3

~~Corridor~~ en face les chambres

15 NOV 1934

- x Deux armoires en bois
- x Un grand coffre en bois
- x Un W.C avec cuvette en porcelaine, tablette et un porte manteau à deux têtes, ainsi qu'un porte parapluie hygiénique
- x 1 lampe ~~avec abat-jour~~
- x 1 petite fontaine servant de lavabo

Prévisé faite
22/11/1921
Sein O.

1. Passage en face la chambre n° 2 1.5 NOV 1934

- Vn 235 Armoire d'angle bois peint
 - Vn 236 caisse avec couvercle formant coffre, bois verni
- 17 Mai 1921 ff

- Armoire
- x Deux contre-joints pour lampes électriques avec fils
 - x 4 bras métalliques pour lampes avec 3 lampes chacune
 - x 1 escalier
 - x 1 Secan à charbon

2 Petit Magasin avec porte vitrée en face la chambre n° 3 1.5 NOV 1934

Sein O.

- 237 x Douze planches ardoise fixées au mur
- 238 x Lampe électrique suspendue.
- x Une grande boîte à ordure métallique
- x 1 serrure métallique à une personne
- x Un grand coffre en bois pour la sciure
- x 1 porte maitre à 5 clés en fer
- x 2 lits en fer
- x 1 cuvette hygiénique avec coffre en bois
- x 1 Secan hygiénique, 111
- x 1 grand plateau à deux ans en cuivre
- x 1 caisse à linge de plombs de divers diamètres
- x 2 chauffe-mots à électricité
- x 32 cartons plein de ashvies
- x 1 cartons vides
- x 1 perron à incendie avec deux secour et deux rouleaux de tuyau

Fait

Revision faite
17 Mars 1921
Serie C

Cuisine (originaire plus)
Un cabinet à gauche de l'entrée

Le cabinet à gauche
de l'entrée

- Va 239 Six casseroles métal blanc
 - Va 240 2 Planches étagères bois peint
 - Va 241 3 " " " "
 - Va 242 X Étagère ardoise fixée au mur
 - Va 243 X Fontaine marbre fixée au mur sous robinet
 - Va 244 Tablette fer fixée au mur, support - fourneaux
 - Va 245 Fourneau à gaz à deux feux
 - Va 246 " " " "
 - Va 247 1 ~~Bois~~ bec de gaz
 - Va 248 Ampoule électrique fixée au mur
 - Va 249 Petit buffet bois peint couleur marron
 - Va 250 Caisse à linge sale bois blanc (1 vantail)
 - Va 251 Ling support en fer fixés au mur
 - Va 252 ^{Cuvette} Bassin métal blanc émaillé liseré bleu
 - Va 253 2 Passoires - 1°
 - Va 254 1 ~~Poêle~~ Poêle - Bethancourt (sans tuyau)
- Entrées et substitutions après le 2 Août 1914 (réévaluation)
- Va 1 rape à fromage
 - Va 1 cuiller à soupe } fer-blanc
 - Va 1 écumoire
 - Va 1 panier en osier bois blanc
 - Va 3 assiettes à soupe. } service séparé, 'chiclé'
 - Va 7 " " plates. } sans valeur, blanc et couleur.
 - Va 6 " " o' dents
 - Va 2 petits plats ovales faïence blanche.
 - Va 1 saladier rond " "
 - Va 1 saladier rond " " liseré bleu.
 - Va 2 terrines en terre faïence vert émaillé.
 - Va 1 porte-tavan porcelaine blanche.
 - Va Le grands paniers ovales rectangulaires pour transport linge.

17 Mars 1921

Hf.

30

no. 258 Melificata d'avenantia

Autelisation
Paris 627 mai 1921
Joue B.

W. C.

- 255 Fiset porcelaine support en fer
- 256 2 Tases de nuit de forme cylindrique haute avec anses (1 piéce, 1 métal blanc émaillé)
- 257 Larabo porcelaine blanche fixé au mur
- 258 ~~trois~~ plaques - ~~étagères~~ bois peint
- 259 Lampe électrique fixée au mur
- 260 ~~Chrysopane~~ (cable, lors d'usage)

17 Ma 1921. 29

no. 266 lettre pendant la guerre

no. 269 — — — — —

no. 272 Rectification d'inventaire.

no. 277 — — — — —

no. 279 Lettre à la comique de l'app^t de l'égale sous le même numéro 177271

no. 288 Lettre à la comique de l'app^t de l'égale après l'expiration sous le même no.

no. 289 rectification.

no. 290 nouvelle répartition

no. 291 lettre de la comique

no. 292 Lettre d'inventaire.

Rectification
Pacte de l'égale
Sous D

Va 261

Va 262

Va 263

Va 264

Va 265

266

Va 267

Va 268

269

Va 270

Va 271

Va 272

Va 273

Va 274

Va 275

Va 276

277

Va 278

279

Va 280

Va 281

Va 282

Va 283

Va 284

Va 285

Va 286

Va 287

288

Va 289

Va 290

291

Va 292

293

Fait

Chambre n° 1. (Secteur 6) (voir plan spécial)

occupée par la Femme de Charge.

Duplication
faite le 17 Mai 1926
Sœur O

- Vn 261 Petite armoire d'angle bois peint noir a clef.
- Vn 262 Deux grandes armoires pour linge bois peint, le mur faisant fond
- Vn 263 Statue plâtre (Immaculée Conception)
- Vn 264 Frottoir-matras métal peint, décomposé pour calendrier.
- Vn 265 Petite table rectangulaire à écrire, bois peint avec tapis toile verte marron.
- ~~266 Chaise longue recouverte étoffe~~
- Vn 267 Demi-table rousse bois peint accolée au mur (1/2 de celle de la lingerie n° 22)
- Vn 268 Deux grandes armoires à linge bois peint d'angle 1/2 de celle de la lingerie n° 22.
- ~~269 Petite table rousse bois peint~~
- Vn 270 Table de nuit bois ciré
- Vn 271 Deux matelas
- Vn 272 Un ~~deux~~ oreillers
- Vn 273 Traversin
- Vn 274 Armoire noyer à deux panneaux et tiroir (à titre de dépôt)
- Vn 275 Porte-serviettes bois peint
- Vn 276 Lavabo fer, cuvette et pot à eau
- ~~277 Petit chauffe-eau en cuivre~~
- Vn 278 Grande ~~plaque~~ miroir fixée au mur
- ~~279 Petite armoire deux tiroirs, bois peint, à rayons~~
- Vn 280 Commode à 4 tiroirs et marbre blanc
- Vn 281 Deux bougeoirs cuivre.
- Vn 282 Table bois ordinaire recouverte d'un tapis moelleux molleton vert
- Vn 283 Tapis rouge pour ^{la dite} table avec rayures bleues et jaunes.
- Vn 284 Lampe électrique transportable, abat-jour porcelaine rose
- Vn 285 Tiroirs (table et tiroirs) avec marbre blanc
- Vn 286 Deux rideaux blancs avec store vert
- Vn 287 + ~~Fautouil~~ Haut noyer cadre bois blanc verni ninge bande étoffe fantaisie bandes marron
- ~~288 Fautouil bois peint et drap vert~~
- Vn 289 Fautouil vieux bois + Fautouil balaisse carmi bois marron
- Vn 290 3 Quatre chaises vieilles noires (7)
- ~~291 Trois chaises bois peint drap couleur~~
- Vn 292 Haut fautouil ^{haut} étoffe, rideau à fleurs, embaumé avec franges et pompons dans la bas.
- ~~293 Faïence bois peint~~

no 294 Theophrastus in D. inculcatis

266 Passi et la claudis a ~~17~~ Du Senatus p^o

Via
Via
1-5
Via
Via
Via
Via
Via
Via
17/1

- Va 294 Quatre chaises pailles
- ~~Va 295 Quatre chaise pailles~~
- Va 296 Escabeau bois ordinaire

gal

1-5-14 2255 Un bain de pieds Oubri up. invent

Rectification faite apres 62 hant (abolition)

- Va 266 266 1 commode a 2 tiroirs de couleur violette avec miroir (à l'interieur) Sg
- Va 269 1 fauteuil et demi fenêtre vieille étoffe d'ans vert doublé.
- Va 277 1 divan étoffe à dessins fait rouge
- Va 291 3 coussins (2 rouges, 1 étoffe verte à ramages)
- Va 298 1 miroir toilette mobile avec 2 miroirs et trois bacs de verre.
- Va 295 1 chaise longue bois peint jaune avec rideaux satinette jaune et volant bordure galon.

17 mai 1921

PP. *meuble avec cannelure legs noires* Bois et

305. Le lit se trouve ^{actuellement} dans la Chambre 6.

318. Une table sortie et allée chez la femme de charge

Scène D

✓ 29

✓ 29

✓ 29

✓ 30

✓ 30

✓ 30

✓ 30

✓ 30

✓ 30

✓ 30

✓ 30

✓ 30

✓ 30

✓ 31

✓ 31

✓ 31

✓ 31

✓ 31

✓ 31

✓ 31

✓ 31

✓ 31

✓ 31

✓ 32

✓ 32

✓ 32

✓ 32

✓ 32

✓ 32

✓ 32

✓ 32

✓ 32

✓ 32

✓ 32

✓ 32

✓ 32

Famille *meubles*

Chambre n°2. (Finte n°7)

Fait " "

(11/11/24)

Série 0

(occupée par un Pensionnaire Scepteur.)

- v 297 ✓ Appareil thermosiphon 2 branches
- v 298 ✓ Deux lampes électriques (1 suspension, 1 au mur)
- v 299 ✓ Garniture de toilette se composant de:
 - une cuvette et pot à eau
- v 300 ✓ ~~porte-lavoir~~ ~~porcelaine~~ " miroir encadré bois peint blanc.
- v 301 ✓ 1 corafe et 1 verre
- v 302 ✓ 1 broc et 1 seau en fer-blanc et zinc
- v 303 ✓ 1 bidet sur support en fer
- v 304 ✓ 1 vase de nuit
- v 305 ✓ Lit en fer avec sommier toile métallique et literie complète.
- v 306 ✓ ^(depuis l'installation au 1^{er} étage) Porte-manteaux à 3 têtes
- v 307 ✓ ^{à 2} Porte-manteaux à pieds bois peint
- v 308 ✓ 1 Deux mabelas laine
- v 309 ✓ 1 Commode 4 tiroirs, clef, dessus marbre
- v 310 ✓ ~~meuble~~ ~~pour~~ ~~garde~~ ~~à~~ ~~3~~ ~~trous~~ ~~à~~ ~~bois~~
- v 311 ✓ 1 Armoire bois peint 2 panneaux tissu dans le bas
- v 312 ✓ 1 Petit buffet d° ^à tiroirs dans le haut (armoire basse)
- v 313 ✓ 1 Divan et 2 coussins rembourrés étoffe couleur verte
- v 314 ✓ 1 Table de nuit bois peint
- v 315 ✓ 1 Fauteuil d° recouvert imitation tapisserie à fleurs
- v 316 ✓ 1 ~~Deux~~ chaises paillees
- v 317 ✓ 1 Fauteuil rembourré étoffe verte Damascote (genre Voltaire)
- v 318 ✓ 1 Deux tables bois peint avec 2 tapis étoffe verte
- v 319 ✓ 1 Grand tapis fixé au sol
- v 320 ✓ 1 ~~Recommande~~ de lit petit tapis
- v 320 ^{ans} ✓ 1 porte serviettes.
 - ✓ 1 miroir à queue
 - ✓ 1 lampe à pied
 - ✓ 1 paravent à 3 feuilles
 - ✓ 1 banquette rembourrée
 - ✓ 1 scellable
 - ✓ 1 dogue
 - ✓ 2 petits rayons à bon forme table de nuit.
 - ✓ 1 chaise recommande
 - ✓ 1 armoire à place à une porte
 - ✓ 1 salote entonne de rideaux

2 rideaux pour fenêtre et placis
1 appareil téléphonique

Chambre n° 3. (Pensionnaire) *de la pensionnaire*

- Série D occupée par un Pensionnaire sculpteur.
- 321 ~~Appareil thermosiphon à 7 branches~~
 - 322 ~~Trois appareils électriques (deux ampoules au mur, 1 suspension)~~
 - 323-328 ~~Garniture de toilette composée comme la chambre 402 (voir planches)~~
 - 329 ~~Miroir encadré bois peint noir et doré~~
 - 330 ~~Tablette marbre pour toilette fixée au mur~~
 - 331 ~~Plaque-étagère bois blanc fixée au mur~~
 - 332 ~~Porte-manteaux à 2 têtes bois ordinaire peint~~
 - 333 ~~Sept ^(crochets) porte-manteaux fixés au mur~~
 - 334 ~~Lit avec 2 matelas, oreillers, traversin, sommier toile métallique~~
 - 335 ~~Commode à 4 tiroirs, clef, dessus marbre ~~et~~ blanc.~~
 - 336 ~~Secrétaire ^{au bois} à 3 tiroirs clef, dessus pupitre renversable avec petite peinture de Hommes.~~
 - 337 ~~Armoire à 2 vantaux, clef, tiroir et 5 porte-manteaux~~
 - 338 ~~Table rectangulaire bois peint avec tiroir, tapis ^{laineux} ~~laineux~~ ^{et tapis vert}~~
 - 339 ~~Grande table - d° - d° 2 tiroirs - d° ~~les d°~~~~
 - 340 ~~Table de nuit bois peint dessus bois~~
 - 341 ~~Deux ^{chaises} chaises bois peint étoffe verte~~
 - 342 ~~Deux d° commodes, paillets carrés~~
 - 343 ~~2 fauteuils rembourrés étoffe verte~~
 - 344 ~~1 ^{canapé} canapé et quatre coussins rembourrés étoffe verte ^{ou}~~
 - 345 ~~Guinche bois ordinaire faïence et dorée~~
 - 346 ~~Porte-serviettes bois peint ordinaire~~
 - 347 ~~Tête de lit~~
 - 348 ~~Grand tapis ^{de} peluche verte bordé moquette faïence fixé au sol ^{ou}~~
 - 349 ~~Deux grands rideaux catinot blanc à la fenêtre non~~
 - 350 ~~Deux petits rideaux de vitrage ^{ou}~~
 - 351 ~~2 Quatre portières damas-coton vert ^{ou}~~

- 1-5-14 ~~15~~ ~~Tapis de linoléum au dessous de la toilette ^{ou}~~
- | | |
|--|--|
| 3 tapis (petits carreaux) | 2 grands paravents à 4 panth. |
| 1 tapis au dessus du lit | 1 petit paravent à 4 panth. |
| 1 table de chevet | 1 petit placard |
| 1 grande armoire à glace | 1 paire de rideaux jaunes pour la fenêtre |
| 3 petits bancs d'embrasures | 1 table maniquaise métallique |
| 1 placard sans porte | |
| 1 coffre sans couvercle | |

Chambre n°4. (Faisanog) ^{pour la copier}

- Soie O. occupée par un ^{Faisanog} Peintre sculpteur.
- 352 ~~Thermosiphon~~
- 353 ~~Deux lampes électriques dont une fixée au mur~~
- 354-359 Garniture de toilette, comme la chambre précédente (voir détail)
- 360 Lit en fer avec sommier métallique, 2 matelas, ^{deux couvertures une laine et la down} meilleur ^{hâblerie} ~~hâblerie~~
- 361 ~~Deux rideaux drap rouge courant sur triangle fer~~
- 362 ~~Deux grands rideaux cotonnade blanche~~
- 363 ~~Deux rideaux de siège~~
- 364 Commode à 3 tiroirs fermant à clef ~~deux miroirs~~ ^{blanc}
- 365 secrétaire à 3 tiroirs et ^{couverts} ~~plan~~ ^{couverts} renversable fermant à clef
- 366 ~~Cable de nuit bois peint desus bois~~
- 367 Armoire bois peint, 2 panneaux, tiroir dans le bas, le tout fermant à clef
- 368 ~~Armoire bas bois peint naturel~~ " " " " " " "
- 369 ~~3 chaises pailées ^{de} ~~de~~ ^{recouvert} en drap gris~~
- 370 ~~Deux chaises bois ^{peint} ~~peint~~ ^{recouvert} ~~recouvert~~ ^{de} ~~de~~ ^{damasq} ~~damasq~~ ^{vert}~~
- 371-372 ~~Deux tables bois ^{peint} ~~peint~~ ^{avec} ~~avec ^à ~~à ^{tapis} ~~tapis~~ ^{dauphinois} ~~dauphinois~~ ^{vert} ~~vert~~ ^à ~~à~~ ^{des} ~~des~~ ^{bois} ~~bois~~~~~~~~
- 373 ~~Cable-toilette bois peint, desus marbre bleu.~~
- 374 ~~Sivan étoffe damasq vert ^{avec} ~~avec ³ ~~3 ^{coussins}~~~~~~
- 375 ~~Table bois peint~~
- 376 ~~Grand tapis velours-cton jaune fixé au sol~~
- 377 ~~Descente de lit~~
- 378 ~~Porte-serviettes bois peint~~
- 379 ~~Toutour bois peint recouvert damasq vert ~~et~~~~
- 10072 ~~Chaise bois ~~peint~~ ^{recouvert} ~~recouvert~~ ^{de} ~~de~~ ^{gris}~~
- 10073 ~~Belle table ancienne en noyer ^{quadrangulaire} ~~quadrangulaire~~ ^{lattes} ~~lattes~~ ^{de} ~~de~~ ^{bois} ~~bois ^{noir} ~~noir~~ ^{peu}~~
~~Belle armoire genre anglais, vernis copal rouge-glaçé 4 tiroirs~~
~~compartiments ^{ou}~~
~~sur tapis velours bleu vert garni zébré ^{au}~~~~

- ~~Deux petits bancs en bois~~
- ~~Un porte-courge à dessin ~~en~~~~
- ~~Une petite table en bois recouverte d'étoffe verte~~
- ~~Deux chaises~~
- ~~Deux pendents dont 1 à 4 branches et 1 à deux~~
- ~~1 lampe portative avec abat-jour vert~~
- ~~1 appareil téléphonique~~
- ~~Un porte-manteau à bonnets~~
- ~~place fixée au mur~~
- ~~1 petit porte-statue en bois~~
- ~~1 petite planchette en marbre~~
- ~~fixée au mur~~

no 2257. 1 plus grande avec dents - 1 plus petite sans dents.

no 2259. petite en gris

no 2260. bec simple (bois vieux et peinture blanche)

La peinture dans vert - l. s. o. etc. en blanc.

Inspection faite le 28 - 8 -

Vérification faite le 28 - 8 -

Inspection
 27/12/1908
 1-5-16
 - d -
 - d -
 - d -
 - d -
 + + + +
 17/11/08
 20/11/08

Inspection
 20/12/1908
 Vu
 Vu
 Vu
 17/11/08

57
faut

Corridor. voir page 26

Indefinition faite
17/11/21 ff
Jeu O.

- 15-16 Sans 2257 Deux armoires à linge bois peint gris 2 vantaux
- 2258 ^{quatre} ~~deux~~ ampoules électriques
- 2259 Armoire basse à linge deux vantaux
- 2260 " " haute plus grande 2 vantaux à linge
- 2261 ~~Petite chaise bois peint gris~~

Dalle
epave
inventaire

Deduction apres le 2 d'oct-1914 (Abolition)

2261 1 statue Eve provenant du Tempietto.

2261 ^{cin} 1 table bois verni ettoffe damas vert

17/11/21 21 1 partie damas vert dessus et cotes sans galon.

10/11/21 21 1 armoire haute bois verni sombre a 2 vantaux

faut 1028-8-25 ff.

Indefinition faite
10/11/21

W.C. no 0-1

- Un neg. toilette porcelaine avec couvercle bois cire.
- Une ampoule électrique au mur.
- Une petite applique bois pour rouleau papier cabriots.

17/11/21 ff.

faut 1028-8-25 ff.

no 2262. Les parties sont brossées en ~~rouge~~ ~~pour~~ ~~de~~ ~~bois~~ ~~blanc~~ ~~doux~~ - leur (couleur des restes) au
dehors de la partie d'origine des instruments (non illésibles) est adhésive au bois.

no 2267. Les 2 parties h. s. ont été enlevées et non remplacées.

Revisión hecha el 27-

Revisión
May 19

serie

no 1-5-14

no 2-

no 3-

no 4-

no 5-

no 6-

no 7-

no 8-

no 9-

no 10-

no 11-

no 12-

no 13-

no 14-

no 15-

no 16-

no 17-

no 18-

no 19-

no 20-

no 21-

no 22-

no 23-

no 24-

no 25-

no 26-

no 27-

no 28-

no 29-

no 30-

no 31-

no 32-

no 33-

no 34-

no 35-

no 36-

no 37-

no 38-

no 39-

no 40-

no 41-

Fait

Revisé par les
mai 1921

Chambre du Secretariat

1. 5. 14 2261
2. 263
3. 264
4. 265
5. 266
6. 267
7. 268
8. 269

- ~~Grande table portraits anciens (acier usés) (10 portraits)~~
- ~~Grand cuivre avec ampoule électrique avec globe bulbe suspendue au plafond par fil.~~
- ~~Table vieux bois peint avec dossier (faux bois)~~
- ~~Table bois peint imitation marbre rouge surmonté de la petite Famessp (statue plâtre de Piron) (226^{te})~~
- ~~Deux fauteuils de cuir vert, des fusils et des pistolets (galon doré)~~
- Plaque cuivre inscription lettres rouges: "Secretariat"
- ~~Table parillostou (table feutre jaune (très usagé) à la Secretariat)~~

Plaque cuivre: Lettres (et deux entrées de la poste) avec lettres en bois

mai 1921

- 1. 3. 2. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

6. 27 - 3 - 1924

Deux lampes de bureau et un miroir

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

no. 386 l'on dit 5 m de long, 2 mètres de haut - l'autre deux fois hautes avec le planches
longitudinales divisant en caissons les 3 compartiments.

no. 392 haut 1.27 - prof. 0.62 - long 0.87.

La communication avec le Palais a été coupée lorsque l'appareil central du
téléphone pour la ville a été placé dans la Loge (a été rebâtie depuis)
no. 400 remplacé par quel type l'usage (chambre d'appartenance 1911)
supplémentaire par l'usage (carré de 46 de la chambre)

no. 406 l'on dit 2.98 m Prof. 0.83 - long 1.080
no. 407 devant de Bureau au quai de Bureau (table, largeur 0.80 x 1.21 l'on dit 1.21)
no. 408 4.089 x 1.000 (à l'usage pour les pieds hommes)

no. 411 une table à d'usage.

no. 414. Tables de la cuisine à d'usage

non

Devenir
1921.
Série C
Vu 381
Vu 382
Vu 383
Vu 384
Vu 385
Vu 386
Vu 387
Vu 388
Vu 389
Vu 390
Vu 391
Vu 392
Vu 393
Vu 394
Vu 395
Vu 396
Vu 397
Vu 398
Vu 399
Vu 400
Vu 401
Vu 402
Vu 403
Vu 404
Vu 405
Vu 406
Vu 407
Vu 408
Vu 409
Vu 410
Vu 411
Vu 412
Vu 413
Vu 414
Vu 415
Vu 416
Vu 417
Vu 418

Fait

Revenir faite le 3 mai
1921.
Sous O.
P.G.

Bureau du
Secretariat (Fiché n° 10)

- 385 x Paravent damasé vert à 4 feuilles
- 386 x Deux grandes étagères noyer à 3 compartiments avec cartons à papiers.
- ~~387 x Deux bustes marbre (antique) (encadrant laquere).~~
- 388 x Buste plâtre (République Française) sur piedestal bois peint
- 389 x Boule marbre vert sur piedestal membre blanc rose peiné
- 390 x Gaine bois peint supportant piedestal ~~et base antique en marbre (romain)~~ *base en bois*
- 391 x ~~Deux~~ vases terre-cuite rouge, reproduction de l'antique
- 392 x Petite étagère bois peint avec cartons à papiers (16 planches) *1° pour rangement 2° classe*
- 393 x Escalier bois peint (10 marches)
- 394 x ~~Deux~~ lampes à petite fûts dorés, abat-jour porcelaine *paraprotte*
- 395 x Deux rideaux de vitrage, belle blanc
- 396 x Deux lampes électriques, transportables, fûts nickelés, abat-jour porcelaine verte
- 397 x Appareil téléphonique en dérivation de la ville
- 398 x " " intérieur (couleur et garde-robe)
- 399 x ~~Thermomètre bois noir~~ *intérieur*
- 400 x ~~Grand tapis despis noirs sur fond beige (un bon drap)~~ *ce lieu*
- 401 x ~~Petite armoire plâtre, porte bruyante (cure pendant la queue)~~
- 402 x Appareil électrique, suspension, 4 lampes
- 403 x Deux cartons porte-lettres verts.
- 404 x ~~Petite boîte noyer poli contenant des fiches d'invantaire~~
- 405 x ~~Boîtes porte-papiers pour bureaux bois dur vernis (classées)~~
- 406 x Grande armoire basp. 2 planches à glissière, despis albatre
- 407 x ~~de Table bois dur formant bureau, despis damasé vert~~ *bois dur*
- 408 x ~~Deux~~ petites tables rectangulaires avec tiroirs et tapis vert
- 409 x Grande table ronde despis damasé vert
- 410 x ~~Paraguettes draps bois peint recouverte étoffe damasé vert~~ *donc*
- 411 x ~~Deux~~ chaises " " peintes en vert Vienna.
- 412 x ~~Deux~~ fauteuils bois noyer anciens sièges damas vert. *(siège de bois aller)*
- 413 x ~~Deux~~ fauteuils Vienna, bois noir. *(carré n° 10)*
- 414 x ~~Petite chaise bois noyer ancien siège damas vert.~~
- 415 x Pupitre deux compartiments et tiroirs, bois peint
- 416 x ~~Chemosophon à tubes (fûts en bois) avec lamelles~~
- 417 x ~~Deux~~ corbeilles à papiers.
- 418 x Plumeau pour enlever la poussière.

no 4112 - Table de 0.95 x 2 -

no 2273 - Les platons et la caisse canis n'ont pas été remplacés (inutiles)

- + Le poste manœuvre à 6 bornes au S. a été donné à l'antichambre des Pds.
- Les no. 4646 passant de la g. de antichambre pp. 47 - Les no. 4646 l'x a été donné sur sa demande, au Directeur des Pds.
- + La lampe électrique faisait double emploi avec celle située comme lampe post-tour. celle dans la l. a couler pp. 45.

Par ses soins

à être vérifié par l'inspecteur au 12. 12. 1946
des no. 46
- (Signature)

Vu
Vu
Vu
Vu
1/5/14
d. - Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu
Vu

| | |
|-------------|--|
| 6. 16. 1946 | |
| 6. 16. 1946 | |

Fait

- 4190 Porte manteau bois peint 3 têtes (Venus clair).
- 420 Fournitures de bureau (craies, pastels, plumes, plumons etc etc)
- 421 Armoire bois peint 2 vantaux, tirant formant pupitre à galerie.
- 422 Cable rectangulaire, bois peint, pieds tournés recouverte toile, ar. blanc
- 1/5/14 = 2270 ~~Publi repr. invent = Coffret bois clair des grignies métal (ancienne case à liquides)~~
- d. 2271. — d° — Chandellier cuivre vissé avec plateau
- Ve 2272 X — d° — Machine à coudre ^{Underwood} Roenington modèle no 10 avec ^{roue de métal et accousses}
- Ve 2273 X — d° — Verre de cou ^{crystal} (3 pièces plates, verre coup)
- Ve 2274 X — d° — Dictionnaire fr. italien glottis (1 vol.)
- Ve 2275 X — d° — — d° — it. français — d° (1 vol)

Entré depuis le 2 août 1914 (libération)

- Ve 337 1 Téléphone d'appartement avec Dactyon.
- Ve 401 1 Rideau store toile e'cuse avec guipure et cordons tirage.
- Ve X 1 demis de fenêtre damas vert.
- Ve X ~~7 petites plaques antiques. galerie en plaque.~~
- Ve X 1 pendule œil de boeuf bois verni chêne clair
- Ve X 1 ~~Table en pierre no 110~~
- Ve X 1 petite glace ancienne ovale irrégulière bois dur saubre.
- Ve X 1 porte manteau haut bois dur avec 6 branches en S.
- Ve 444 1 porte-cartas forme X recouvert damas vert.
- Ve X ~~1 lampe électrique portable imitation lampes à incandescence.~~
- Ve X 1 porte cartons métal blanc pour 12.
- Ve X 1 — d° — demis métal blanc pied bois pour 6.
- Ve X 1 Bureau pour 1^{er} gal. bois dur arc clair 5 tirants recouvert étoffe verte.
- Ve X 1 ampoule électrique avec globe tulipe.
- Ve X 1 tablette support (au dessous glace) recouverte damas vert.
- Ve X 1 Paquet de feuilles imitation chagrin pour valises et bagages (travail)
- Ve X 1 — d° — — d° — — d° — (usage)
- Ve X 1 Serviette - imitation chagrin cuir. (usage)

6.10.1914 ~~Spécial~~ Entré depuis le 2 août 1914 (libération)

- X Une bicyclette pour service Bureau
- 6.10.1914 X 1 table bois blanc avec bureau 129 x 62.
- X 1 presse à copier rouge.
- X 1 carbonnet bois dur clair (7 compartiments, 1 fermé dans le bas de la 1^{er} 333 x 0,36 x 0,12)

27-3-25 H.

445^o Extérieur 11^o446^o 2 Petits plats en bois pour épingle 2447^o 2 Godets à éponge 1 verre448^o 1 Excuseur en terre cuite449^o 1 Petit plateau (non peint) 1450^o 4 Excuseur Cristal

2 2 seaux forés

2 2 seaux plats

2 2 seaux hypogéométriques

2 2 seaux

2 2 seaux

2 2 seaux

2 2 seaux

2 2 seaux

2 2 seaux à deux fonds

2 2 coffrets porte clés

Mobilier général

Série M.G.

| | | |
|-----|--|-------|
| 01 | 3 armoires habits genre noyer ciré - | 450 |
| 02 | 1 " bois noir dur genre placard - | 120 |
| 03 | 1 " placard d'angle genre noyer - | 100 |
| 04 | 1 " " " (1 porte) | 150 |
| 05 | 1 commode dessus marbre | 180 |
| 06 | 4 " " " | 600 |
| 07 | 1 " " " | 100 |
| 08 | 1 " " " | 30 |
| 09 | 1 buffet genre cuisine bois peint - | 25 |
| 010 | 2 tables de nuit dessus marbre - | 50 |
| 011 | 1 fauteuil crapaud - | 30 |
| 012 | 2 grands fauteuils bois sculpté ressorts - | 300 |
| 013 | 1 " " " marqueterie - | 100 |
| 014 | 1 " " " moleskine - | 70 |
| 015 | 1 canapé divan d'angle ressorts - | 100 |
| 016 | 1 " " " " " | 120 |
| 017 | 2 banquettes bois ciré 6 pieds rembourrées - | 150 |
| 018 | 1 table rectang. pieds tournés bois peint - | 60 |
| 019 | 1 " " " " ciré - | 100 |
| 020 | 1 " " carré " " blanc - | 40 |
| 021 | 1 petite table bois blanc rectang. - | 5 |
| 022 | 3 chaises bois ordinaires pailées - | 36 |
| 023 | 4 " " noyer rembourrées - | 140 |
| 024 | 1 " " " " (à réparer) - | 5 |
| 025 | 12 " " S. à M. style empire bois et dorure - | 840 |
| 026 | 3 " " " " (à réparer) - | 24 |
| 027 | 1 glace ovale cadre bois noir - | 15 |
| 028 | 1 table commode architecte en vieux noyer - | 300 |
| 029 | 1 chevalet peintre en bois - | 26.60 |
| 030 | 1 " " " " - | 27.50 |
| 031 | 1 fauteuil étoffe capitonné - | 27.50 |
| 032 | 1 " " " " - | 27.50 |

10. ktk. Paris à la couronne du Bureau des Postes gal.

Revenir fait
16 Mai 19

Seize
Va 42
42
Va 42

279

16 Mai 19

Revenir fait

28

Fais

Appartements du Secrétaire Général

Voir feuille spéciale
(Fiches nos 41 et 42)

Revisé fait
6/11 mai 1924

Petite Antichambre d'Entrée

Seize 0.

- Vu 423 Non bras avec ampoule électrique, métal noir, au dessus de la porte.
 - 424 ~~Porte manteaux et chapeaux, à pieds, 6 bras bois noir recouvert~~
 - Vu 425 ~~Capis coton-^{mouquette} ~~velours~~ jaune fixé au sol usage.~~
- Entrée depuis le 2^e août 1914 (abolissement) -
- 1 porte-manteaux bois dur à 4 branches de cuivre (S)
 - 279 1 coffre armoire long en bois clair verni à 2 vantaux avec planche intérieure et clef.
 - 1 ~~lave à linge en bois dur fini (meuble à deux vantaux) Guardous~~
 - 1 ~~appareil téléphonique fixe~~

16 mai 1924

Revisé fait le 27-8-26
ff.

Vu au complet le 12-9-1926
P. Guédelap

- 1920
- 280 1 crupin velours
- 1 petite meuble sa deux porte pour armoire
- 1 vase terre -
- 1 grande armoire à habits deux portes.
- 1 table dessus marbre ancienne (Korti - la q^{te} antich. br)

~~Le 28/11/1937 (compagnie n° 429) tout en travaillant à la confection d'une~~
~~passoire à vapeur de la chaudière.~~

~~Le 11/12/1937 (compagnie n° 429) tout en travaillant à la confection d'une~~
~~passoire à vapeur de la chaudière.~~

L'ampoule électrique a été partie (ou double) par erreur.

Revisé par le 28-3

Revisé par le 28-3

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

11111

435

16/11/37

Alcôve servant de Chambre de Domestique.

Reçu fait le 21 mai 1921
Sera O.

- Vu 426 1 Ampoule électrique au dessus de la porte d'entrée
- 427 Lit fer noir, sommier métallique
- 428 1 Ampoule électrique au dessus de la table toilette
- 429 2 matelas et 2 oreillers laine
- 430 Commode noyer 3 tiroirs fermant à clef
- 431 ~~table de nuit noyer~~
- 432 Plaque teintée supportant 5 porte-manteaux fer vernis au noir.
- 433 ~~4 crochets en fer attachés contre la paroi de bois (2 par 2)~~
- 434 ~~Petite chaise vieux bois noir vernie~~
- 435 ~~Bois de pieds émailés blancs filets bleus.~~
- 435 ~~1 pile devant de lit (nouveau de vieux tapis usage) vernie~~
- 14 mai 1921 ~~1 ampoule électrique au dessus de la table de toilette.~~

facte le 28-3-1925

Vu au conseil le 12-9-1926
J. Quellet

- 433 - Bidet
- 436seau toilette
- 437 1 glace
- 438 1 table toilette
- 439 2 chaises

[Signature]

Le no 443 a été retiré de la consignée. Il fait double emploi avec le no 407 de l'écritariat page 61
et 444 est passé au Bureau de l'écritariat sous son numéro page 63.

Le no 2276 a été porté par erreur sur l'inventaire. Il appartient à M. de Guette.

Le no 448 a été retiré de la consignée. Carte G. d'usage - Laine remise à la J. B.

Donnée par page 27-

Scier

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Vie

Grande Antichambre

Scie 0.

- Vu 436 Appareil électrique plafonnier, 3 lampes abat-jour ondulé + vert-blanc laitoux. par ulame (ibéchi)
- ~~437~~
- Vu 438 Petit tapis moquette jaune seuit Salon e' e'
- Vu 439 Bas-relief plâtre au dessus de la porte du salon (deux d'enfants)
- Vu 440 Table style rococo, jambes torsées dorées. planche albâtre jaune fleuri fixée à la paroi en bois
- ~~441~~
- Vu 442 Banquette vieux bois sculpté (coffre à bois) (Voir salle à manger 443)
- ~~443~~ Table bois peint 1 tiroir clef. dessus molleton vert pieds tournés
- ~~444~~ X porte-cartons bois peint
- Vu 445 Casingle cuivre pour portière (porte du Salon) un seul
- 446 " fer noir, " pour se de cue de réparation avec 4^{tes} antichambre
- Vu 447 Porte-voix embouchure laiton
- Vu 448 Chermosophon à 7 branches et lamelles.
- Vu 449 Plaque tôle d'isolement dudit appareil fixé au mur
- Vu 450 Étagère porte-cartons bois vernis avec 6 cartons vert (P. Guéllé)
- ~~451~~ ~~452~~ ~~453~~ ~~454~~ ~~455~~ ~~456~~ ~~457~~ ~~458~~ ~~459~~ ~~460~~ ~~461~~ ~~462~~ ~~463~~ ~~464~~ ~~465~~ ~~466~~ ~~467~~ ~~468~~ ~~469~~ ~~470~~ ~~471~~ ~~472~~ ~~473~~ ~~474~~ ~~475~~ ~~476~~ ~~477~~ ~~478~~ ~~479~~ ~~480~~ ~~481~~ ~~482~~ ~~483~~ ~~484~~ ~~485~~ ~~486~~ ~~487~~ ~~488~~ ~~489~~ ~~490~~ ~~491~~ ~~492~~ ~~493~~ ~~494~~ ~~495~~ ~~496~~ ~~497~~ ~~498~~ ~~499~~ ~~500~~
- 137 1 caine à biquets et tonner vide aux poignées métal (sans clef) (L. Garderolle)
- 461 1 Plaque statue romaine de pierre debout. (salon)
- 463 1 Petit meuble en bois et métal sur console à bois (un support en bois)

faute

27-8-1925

grandes
redans jaunes
font 1

Vu au crayon le 12-9-1926.

P. Guéllé

no 456 étoffe damassée verte h. d usage, complétée par étoffe jaune

no 457 — d — d — d — (les usages après départ M. Desnoes 26-2-1950)

no 458 — d — d — d —

Le no 452 a été mis en remplacement des tapis de table proposés de M. Guillaud depuis pendant la guerre P.G. - ultérieurement ce tapis a été pris - sans être complété - pour compléter le tapis de la table Colliat de même étoffe à la Direction.

Révision faite

no 52 — l'ensemble à couvrir (hors d usage) retiré de la courbe

no 55 — 1 a raison mo des et retiré de la courbe

no 56 — 1 petite visière h. pour la retirer de

Revision faite
 le 26-2-1950
 Seine D

Ve 4/1
 4/2
 Ve 4/3
 Ve 4/4
~~4/5~~
 #
 Ve 4/5
 Ve 4/6
 Ve 4/7
 Ve 4/8
 Ve 4/9
 Ve 4/60
 Ve 4/61

no 52
 16 Mars 1950

no 27-3

Pa

Seine

52
 53
 54
 55
 56
 57
 "

Salle à manger.

- Division faculté
de la rue 12
Seine 0 ff
- Vn 4/1 - Suspension électrique dorée 3 branches. 4 ampoules. abat-jour porcelaine
une vert clair - avec effilés jaunes blancs.
 - Vn 4/3 - deux petites glaces anciennes, coquille bois doré. glace en mauvais
état.
 - Vn 4/4 - 1 médaille. nombreux petits tiroirs intérieurs recouverts par
une peinture. meuble marqueterie. noyer encrusté de nacre,
étoile centrale. (sans clef)
 - Vn 4/5 - 1 petit tapis pour le devant d'office ~~d'office~~ ~~jaune usé~~ ^{jaune usé}
 - Vn 4/6 - 1 petite encoignure à 1 pied. bois peint marron et or.
 - Vn 4/7 - ~~1 petit tapis d'office d'office~~ ~~avec gâteaux assortis pour fêtes~~
~~mensuelles.~~
 - Vn 4/8 - 1 samovar cuivre. robinet ébène 2 anses cuivre
 - Vn 4/9 - 1 tapis de table exposition ~~jaune vert jaune~~
 - Vn 4/60 - ~~1 plante d'indianisme~~ ~~cloué au haut du mur~~
 - Vn 4/61 - Appareil thermosiphon à 5 branches. et lamelles.
Enté le 22 août 1924 (abolition)
 - 4/2 - ~~1 tapis mobile sous la table à manger (chambre chinoise usage bordelaise jaune)~~

Division
3-7. 1920

grosse
à tra
le

facile

Seine 1921 ff.
Vu au compta le 12.9.26
P. Quillec

6-27-3-1925
ff.

Pau faculté - Repart du Service d'argenterie des P. généraux
figurant à la page 12 du 3^e volume Section E (Argenterie)

Seine A

Service des Louetane général

- 52 12 Couverts de table (Christofle) 5 m. (manquant 9 fourchette)
 - 53 12 couteaux " " " "
 - 54 12 Couverts à dessert " " "
 - 55 12 couteaux " " " (manquant 2 couteaux)
 - 56 12 petites cuillères à café " " "
 - 57 1 Service à découper (1 couteaux, 1 cuillères, 1 fourchette)
 - " 8 petits ports couverts métal blanc
- Vu au compta le 12-9-26
facile

table à manger :

buffet
fauteuil buffet
table carrée

10 chaises

tapis rouge et bleu au dessus de la table

5 petits miroirs

grands miroirs à la tête de la cuisine lavance

no 465 actuellement au Salon (pp. 101) sous no 462.
no 466 l'office de la banque?

no 2.277 figures actuellement à l'antichambre (pp. 71) -

the vision facts (p. 27)

Prevision
14 mai

Scena

Via 46

Via 46

Via 46

Via 46

Via 46

Via 46

1/5/11

14 mai

Galerie vitrée attenante à la Salle à manger.

Revision faite le 16 mai 1925

Scie O

- 462 Lampe électrique abat jour bulbe vert briteux porcelaine
- 463 3 Rideaux stores boîte d'Afrique, mobiles avec cordons de tirage
- ~~464 Table bois peint pieds tournés bords sans clef~~
- ~~465 Fauteuil bois doré sculpté~~
- ~~466 Deux chaises Vienne bois noir~~
- 467 Pot de fleurs plâtre jaune personnages en bas-relief (sortin)
- ~~468 Table repas insert - Carré à figures, bois dur forcé auis (comme incomplète)~~
- 465 Un buffet bois clair verni (2 corps superposés à 2 battants chaque avec clefs) 1 chaise de Vienne bois noir.

16 mai 1925

Vu au complet

on faite

1925 - 1925

12-9-26 P. Gallier

no 472 - Pince au talon.

no 472 - Les effilées unies ont été complétées par une bordure rouge.
après lecture de la coupe comme bois d'œuvre.

Le porte-manteau a 3 têtes est placé dans la galerie intérieure alternante (page 99)

Revision faite 6 27 - 3

Revision faite
16 mai 1921

Serie O

Vu 468

469

Vu 470

Vu 471

472

Vu 469

Vu 472

16 mai 1921

Chambre à coucher?

(donnant sur la Trinité des Monts)

Révision faite le 16 mai 1921
Seu O ff

N^o 468 Plafonnier électrique 1 ampoule abat jour opaque en verre gaufré

N^o 470 ~~Bois recourbé élect. métal couleur foncé, ampoule (au mur) avec abat jour triple persiane.~~

N^o 471 Tapis moquette ~~bleue~~ ^{fauc} fixé au sol

N^o 472 ~~Deux petites banquettes pour angle bois blanc peint.~~

N^o 469 1 thermophon 4 branches unies.

Entrée depuis le 2 août 1926 (modération)

N^o 472 1 descente de lit Congo jaune et vertes avec fibres rouges.

16 mai 1921 ff

1 porte meuble bois à 3 lits, en triangle d'art elle de couleur Congo? (transporté dans la galerie adjacente pp 95)

fait

fait

627-3-25 ff

Vu au complet le 12-g-1926 P. Guillet

- 2 sommiers métalliques
- 2 matelas
- 6 coussins avec douille pures
- 2 couvertures pures
- 1 Commode à tiroirs en noyer
- 1 Bureau
- 2 fauteuils bras bois
- 1 chaise
- 1 grande glace
- 2 Piles rouges
- 1 petite table olivier/bleu/bleu

Le $\frac{1}{2}$ au lieu d'image est sortie de la courbe pp

Le vase de nuit c'est n'a pas de remplissage.

Reviser par

Reviser par
6212 27-1

Seu
Va 47
Va 27
Va 47
Va 27
Va 47
47
27
47
66

66 27-1

62 27-

Galerie vitrée attenante à ladite Chambre.

servant de l' cabinet de toilette

Revenir fait
27/12/26
Secur D.

- 473 Plafonnier élect. en verre opaque abat-jour gaufré 1 ampoule.
- 474 Boige nickelée avec pomme arrosoir pour douche, sellée au mur.
- 475 Boige nickelée sellée au mur (porte-serviettes)
- 476 Bouvette blanche (~~faïence~~) mobile recouvrant l'orifice du ^{marbre} lavabo ~~marbre~~
- 477 Table toilette bois blanc à 1 tiroir et 1 filigrane (oult été peintes en gris)
- 478 Papier moquette jaune fixé au sol
- 479 ~~Carreaux émaillés blanc rayures bleues.~~
- 478 1 ~~Bois de pieds~~ - - - - -
- 466 1 ~~trapeze en fer soutenant 1 rideau à l'armature rose réparation~~ (laine et remises à la Gaudin 182)
- 1 ~~carreau de ciment pour lavabo blanc~~
- 16/11/26 1 ~~rideaux toile rose~~
- 1 ~~rideaux~~ ^{marbre}
- 1027-3 25 ~~ff~~ ~~table~~ ~~bleu~~

Vu au complet le 12-9-1926 H. Lecq

1 coffre fort

484. Sorties de la couronne et remplies par 2 autres (si devenues tous les mêmes numéros)
 485 - Provisoirement fait par suite de la mise à 5 des 15 pages.
 486 - d - d - d - d des 2 anciens des suites de l'at.

La cloffe de coussin veule est de l'Académie.
 515. Provisoire des Salon pgs 103
 509 - " - - - - - pgs 101

existait avant la guerre quand il. Quelle a puis l'appartenance
 ne figurait pas par ordre d'inventaire.

Devenir facte

Devenir
 Série C
 Va 481
 Va 482
 Va 483
 Va 484
 Va 485
 Va 486

484
 288
 515
 509

14.11.1919
 283

Chambre à coucher

(donnant sur la Ville)

- 480 Glace bois doré sculpté feuille s'acanthé 3 fleurs motif central
(Glace abîmée manque l'applique au bas)
- 481 ~~Deux pous rideaux en bois blanc au dessus de la fenêtre et~~
~~single for pour store. Baton cuivre et rideaux blanc et petit rideaux~~
- 482 Meuble à quadriviers en noyer 1 compartiment central surélevé
~~par 1 cadre à pieds tournés bois peint avec petite poignée~~
~~cuivre, tête de lion au 1 clef.~~
- 483 ~~Table noyer pieds tournés, dessus bois dur (trois à clef 5 compartiments)~~
- 484 ~~Deux chaises noyer pieds tournés.~~
- 485 tapis manille beige à touts fixé au sol, ~~rose bon.~~
- 486 ~~Deux~~ ~~des~~ ~~cent~~ ~~de~~ ~~lit~~ ~~maquette~~ ~~jaune~~ ~~et~~ ~~rouge~~ ~~avec~~ ~~effes~~ ~~rouges.~~

Entre depuis le 2 août. (abolition)

- 1 ~~stoff~~ ~~actome~~ ~~recouvrant~~ ~~au~~ ~~dessus~~ ~~de~~ ~~lit~~ ~~fleurs~~ ~~et~~ ~~rayures~~ ~~rouges~~ ~~bleus~~ ~~blancs~~
- 1 ~~bande~~ ~~même~~ ~~stoff~~ ~~recouvrant~~ ~~le~~ ~~matras~~ ~~d'appui~~ ~~sur~~ ~~la~~ ~~largeur~~ ~~du~~ ~~lit~~
- 1 ~~dessus~~ ~~de~~ ~~lit~~ ~~même~~ ~~stoff~~.

- 484 2 chaises bois noyer modèle Lyre même stoffe.
- 288 1 fauteuil bois noyer avec accoudoirs feuille acanthé (même stoffe)
- ~~1 commode rectangulaire pour robes même stoffe. manoir~~
- 515 1 table à jeux rectangulaire à pied tournés et cannelés vieux bois (voir salon)
- 509 1 chaise laquée blanc cannelé siège damasé rose (peut servir) voir salon
- 1 thermosiphon à 6 branches cernés.
- 1 ~~lampe~~ ~~portative~~ ~~cuivre~~ ~~ampoule~~ ~~abat~~ ~~jour~~ ~~forme~~ ~~chapeau~~ ~~porcelaine~~ ~~verte~~
- 2 lampes - portatives applique métal chaque côté de lit (voir salon)

366 Commode 3 tiroirs acajou à clef colonne 4 noires avec cuivre

1927. 2 commodes
2 vestelots

Vu au compté le 12-9-1926

J. Queleg

- 2 Commodes pour de lit 2
- Parois et feuille fausse
- 6 commodes avec doubleur fausse
- Esquille glass
- Parois avec pieds lormes à 3 tiroirs
- 1 bergère velours gris

no 489 a été remplacé en 1919 par les pages noquette jaunes (usage ^{ant} m...)

1. titrant du no 484 de la salle à manger (page 89)

La peluche est un peu mangée aux vers.

no 498 a été réparé complètement en 1920

508 - ne pas toucher or la couronne

509 Sans sur ce même numéro à la chambre à coucher pp 95

- Série O
- Vu 487
- Vu 488
- 489
- Vu 490
- Vu 491
- 492
- 493
- 494
- Vu 495
- Vu 496
- 497
- Vu 498
- 499
- 500
- 501
- 502
- 503
- 504
- 505
- 506
- 507
- ~~508~~
- 509

Salon.

- 487 Deux grands rideaux salin rouge à rayures avec ses fus. rideaux, à la fenêtre. ^{bleu}
- 488 Deux grands rideaux à la porte vitrée avec deusse de portes.
- 489 Non tapis laine fond ~~jaune~~ ^{bleu} des fois ~~siesteaux~~. bordé droquet ~~masson~~, fixé au sol (~~complètement usé~~)
- 490 Non fauteuil bois genre renaissance dossier et fond soie rouge ~~donnes~~
- 491 Table style rococo. jambes torses dorées, planche d'albâtre ~~jaune~~ ~~flou~~ (peu solide)
- 492 2 Faînes bois sculpté peint et doré.
- 493 Fauteuil en plâtre Louis XV
- 494 Glace forme allongée genre renaissance bois ^{1. Naxidambu} doré ornements
- 495 Fauteuil bois renaissance fond et dossier ^{deux ext.} ~~bleu~~ dorures et ~~passermenteries~~ ~~vertes~~ ~~bleus~~.
- 496 Grande table style empire à 8 enfants broussés sur bois entaillé tenant des quirlaudes et supportant la planche de bois peint tendu de peluche laine cramoisie. (plusieurs ornements dorés manquent)
- 497 Deux glaces appliqués cadres dorés ouragés avec porte-bougies à 5 branches dans le bas.
- 498 Piano Crapaud Pleyel ébène n° 124683. très usé. Touches mangées ^{ou le usé}
- 499 Deux lits-divans recouverts toile grise avec 1 matelas ~~cha~~ ~~lun~~. Sommier à ressort, pieds bois à 4 roulettes.
- 500 ~~Grands fins étoffe soie rouge recouvrant le piano~~ X manque
- 501 Quatre coussins pour divan étoffe soie rouge
- 502 Couvre-divan mobile soie rouge ~~bordé d'un galon assorti~~ X
- 503 Grande soie rouge fixée au mur X manque
- 504 longue Banquette rembourrée. 4 pieds tournés laqués en blanc étoffe soie ~~jaune~~ ~~bleu~~ ~~vert~~ X
- 505 Grande étoffe pareille X manque
- 506 Deux petits coussins même étoffe X
- 507 Housse pour la Banquette précitée } manque
- 508 2 Housse .. les coussins .. } en satinette ~~jaune~~
- 509 Chaise laquée blanche ~~canapé~~ ~~siège~~ ~~d'appoint~~ ~~verte~~ ~~bleu~~ ~~jaune~~

no 510 une chaîne est en surplus - La chaîne de ces chaînes h. d'usage a été remplacée par une autre plus grée.

no 512. Portes pas encore sur l'insolence? Proposés de la. Jetté ff.

no 514, pour tous ce même numéro a été changé à couleur page 5.

no 520 bis a comme rapport les numéros 472 (Vau ch. a couleur page 89)

Revisé fait le 27-3

f10

f11

f12

Vu f13

f14

f15

Vu f16

f17

Vu f18

Vu f19

f20

520 bis

16 d'usage

- f10 7 ~~chaises~~ chaises vieux bois. Tonnier découpé, siège rembourré étoffe ^{filin pour} ~~orange~~, la même que les rideaux.
- f11 Banquette cadre vieux bois doré, dossier rembourré recouvert ~~broché~~ ~~soie fond blanc imitation Venise (peu solide)~~
- f12 ~~Table basse ronde tournante, recouverte soie verte, sur 4 pieds re-~~
~~combés, vieux bois.~~
- Vu f13 Deux poufs rembourrés même étoffe que rideaux et chaises.
- f14 Deux tabourets quadrangulaires recouverts damas coton rouge
- f15 ~~Table fine rectangulaire 4 pieds tournés et cannelés vieux bois,~~
~~dossier drap vert (mauvais état, dossier mangé aux vers)~~
- Vu f16 Lustre Venise blanc et doré 6 branches et lampoules électriques.
- f17 Tabouret pour piano à vis, bois noir siège cannelé.
- Vu f18 Appareil thermosiphon 10 branches, unies.
- Vu f19 Petit tapis maquette fausse ^{mobiles} marches, entre salon et chambre à coucher
- f20 ~~Lampe électrique portative tige nickel, abat jour porcelaine~~
~~verte et blanche.~~

Entrée depuis le 2 août 1914 (habitation)

520 bis 1 statue verte (Femme avec une drapée aux reins se coiffant)

16.08.1921 ff

Vu au campel le 12-9-1926
P. Guillep

627-3-1925 ff

pl. Table or the N° 5 sont ses grande-
 20 petits rideaux dans une entre-deux
~~Entre l'entrée et la galerie~~
 Deux portes n° 2 porte d'entrée et porte de chambre
 bonne palette
 Corbe ancien marbre
 De poche petit bronzé.

Divina facta

Primum
18. 11. 18
Sec

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

18. 11. 18

li 27

109

Fait

Corridor conduisant à la Salle de bain des Pensionnaires.

Travaux faits le
18 Mars 1926
J. Guézeq

- Vu § 21 Armoire longue bois peint à 4 panneaux sur coulisse, 4 tiroirs en bas, poignées fer (le tout fermant à clef)
- Vu § 22 Grande armoire bois peint à doubles portes, clefs, un tiroir dans le bas de chaque côté.
- § 23 X Caisse bois ordinaire teintée séparée en 2 dans le milieu, clef (coffre à hygiène sale)
- Vu § 24 X Plaque électrique au plafond, abat-jour métal de forme simple
Cube d'inventaire
- Vu 524 X 1 Proc de gaz métallé (non utilisé)
- Vu 2 X 2 système fermeture hermétique automatique à manchoirs aux 2 portes.

le 27-3-1926
1ère porte en fer blanc avec
2ème porte en bois

Vu au complet le 12-9-1926
J. Guézeq

Voir la suite page 129

Le no 531 hors d'usage a été remplacé par l'actuel rectifié.

La chaîne Vicini^{no 538} (usage hors) a remplacé les chaînes parties le 1. no 534.

no 539 a été sorti de la conique.

manque à l'inventaire

no 551 Partie de la conique le 1.

no 552 (partie de la conique) le 1.

du précédent journal

Cuisine

(voir feuille spéciale) Fair¹¹¹

Jeune 0

- 525 Lampe électrique abat-jour zinc et poulie
- 526 Ampoule " au dessus du fourneau
- 527 Neuf planches étagées bois peint
- 528 Triangle fer scellé au mur
- 529 Sept planches (dimensions diverses) peintes avec clous porte-
casseroles
- 530 Fourneau à charbon (fer et carcasse) adhérent au mur à
trois foyers.
- 531 ~~Appareil cuisine à gaz~~ ^{fontaine} ~~à gaz~~ (le fourneau est de la même
- 532 ~~Deux couvercles en bois pour trou à charbon sous le
fourneau~~
- 533 Deux triangles sèche-torchons au dessus du fourneau
- 534 Buffet bois peint gris (1 tiroir, 2 portes, 2 tablettes)
- 535 Tablette marbre blanc scellée au mur, formant Table
- 536 Table bois peinte en gris, 2 tiroirs, dessus marbre blanc
- 537 ~~Chaise paillée verte et blanche~~
- 538 ~~" " Vienne bois noir, siège bois plein~~
- 539 ~~Chévalot bois blanc sans miroir~~
- 540 Plaque à hacher
- 541 Balance romaine cuivre (scellée au mur)
- 542 Plaque pour repasser lingerie | C.P.
- 543 Trois grandes bouillottes cuivre ^{forme de chape}
- 544 Chaudron cuivre
- 545 Casserole étal - d° -
- 546 Deux petits casseroles cuivre
- 547 2 Couvercles - d° -
- 548 Potissoire complète fer battu ^{forme de chape}
- 549 Petite casserole avec couvercle fer battu
- 550 1 d° d° d° d° d°
- 551 1 d° d° sans d° d°
- 552 ~~2~~ ^{une} passoirs à bouillon d° d°
- 553 Appareil à passer 2 passoirs mailles différentes fer battu
- 554 1 Toisfouillère — d° d°
- 555 Deux passoirs à bouillon 1 à légumes. — d° d°
- 556 2 Louches — d° d°

562 manque de la colonne

+

no 564 1 a été cassée.

~~no 565 nombre parts à 14 (dont 3 cassés) valant 15~~ Nombre actual 15

actual 17.

no 566 nombre parts à 24 (dont 5 cassés) - de 19.

no 569 une arête très vicieusement.

no 570 quatre cassés valant 8 Nombre actual 12

571 quatre cassés - valant 3 1/2

572 quatre cassés - de 22 - d 28
no 574 fautes.

no 577 avant les parts cassés par ceaux.

580 - Une cassée

no 580 (une et une cassée)

June 0.

- 557 Deux grands couvercles fer battu
 - 558 2 Paniers à salade " "
 - 559 ~~Deux~~ ^{Trois} poêles à frire " "
 - 560 Plat à gratin rond aluminium avec anses.
 - 561 4 petites casseroles " " tailles différentes
 - 562 Petite passoire thé " " ^{manque}
 - 563 Sept coupes à champagne verre taillé
 - 564 ~~Six~~ ^{Six} " " " " " " uni
 - 565 Douze ~~gobelets~~ ^{gobelets} verre taillé petits 16
 - 566 Douze " " " " plus grands 16
 - 567 Cinq esquetiers porcelaine blanche, filets 25
 - 568 Deux chocolatières porcelaine bleue et blanche mod. angl.
 - 569 ~~Deux~~ ^{Deux} théières plus ~~de~~ " " " " " "
- ~~Service porcelaine table (rouge et vert) Suit: —~~
- 570 Douze ~~assiettes~~ ^{assiettes} creuses
 - 571 ~~Quarante~~ ^{quarante} ~~petites~~ ^{petites} assiettes plates
 - 572 ~~Vingt~~ ^{Vingt} ~~deux~~ ^{deux} ~~à dessert~~ ^{à dessert} 18 - 20 - 25
 - 573 Trois plats ronds (taille diverses) sans anses
 - 574 ~~Deux~~ ^{deux} plats ovales (" ") sans anses
 - 575 Quatre ravers 2
 - 576 Plat creux rond
 - 577 " " ^{de} ~~grande~~ ^{pour petit.}
 - 578 Deux coupes creuses carrées grandes pour fruits
 - 579 ~~Deux~~ ^{deux} " " " " petites " "
 - 580 ~~Deux~~ ^{deux} ~~saucières~~ ^{saucières}
 - 581 Soupières avec couvercles (sans anses) hors d'usage
 - 582 Deux balais paille rez.
 - 583 Trois sets à repasser
 - 584 Appareil à glaces.
 - 585 Proc blanc métal émaillé, formé arrosoir
 - 586 Moulin à café, fonte, fixé sur une plaque.
 - 587 Boîte pour râper le fromage.
 - 588 Deux rouleaux bois pâtisserie.
 - 589 Tableau indicateur pour 6 sonneries électriques.

actual 18
12.9.26 ff.

actual 12
28
27.2.07

65-16 2278

assiettes - invent. # ^{un} petits plats sans anses, rebord tailles

Voir au chapitre page

+

+

Le bec du pot a l'est est cassé.
Les autres sont cassés.

actuellement cote a 2

- d - cote a 5 { 11 hommes
2 sans armes } 11 ont disparus et 24 sont coupés (2 des parties
cassés)

1 est sous terre. Il n'y a plus que le sac-campot.

actuellement 5.

1 est légèrement froissé dans le haut.

1 a été rebucé (hors d'usage)

1 rebucé de la conique (hors d'usage)

hors d'usage

1 rebucé de la conique hors d'usage.

Rectifications d'inventaire depuis le 2 Août (abolition)

- 1 balai de vin
- 1 brone a tires le paquet avec manche.
- 1 brone a laves pas tenu
- 1 porte. cumandies.
- 1 Pot a lait porcelaine avec mod. angl. bleu blanc
- 1 do do do do do
- 1 Pot a lait ~~porcelaine~~ mod. angl. bleu blanc
- 1 do do do do do
- 1 ~~laine d'acier~~ avec ~~trousses~~ do do
- 1 ~~laine a liti~~ avec ~~trousses~~ do do *5 tout en fer*
- 2 petites amottes a gobeaux do do
- 6 laves a cafe avec ~~trousses~~ do do *5 tout en fer*
- 1 cafetiere (marcasse) do do
- 1 chocolaterie g de do do
- 6 verres ordinaires verre taille
- 3 bois de table a eau en verre
- 1 plat a patin porcelaine jaune allant au feu
- 1 plat a souffler do do
- 1 fer électrique a repasser
- 1 petite balance a 2 plateaux
- 1 seie de poieds (manquant les 2 plus petits)
- 1 moulin a broyer les cafe.
- 6 plats a oeufs aluminium
- 1 ~~plat~~ albar nite aluminium avec couvercle
- 1 do do do do plus petits.
- 1 cafetiere fer blanc
- 1 plat a oeufs metal emaille jaune
- 1 porte. couvercles coneroles en fer emaille bleu fixe au mur *5 tout en fer*
- 2 couvercles coneroles fer battu (tailles diverses)
- 1 cassoire fer blanc avec manche
- 1 do aluminium do
- 1 massoir large fer blanc
- 2 chaudiere fer battu
- 1 gel do
- 1 moule a tartes do
- 1 moule a savarins do
- 1 moule a gobeaux (deux) do

~~1824~~
~~50~~
 1824
~~50~~

+

das 'beiche' ~~1824~~ 1824

1824

- 1 moule thonglofs.
- ~~1 de pe cake~~
- 12 de petites tartelottes.
- 15 de - de pour sauffes. (Murdawh)
- 1 casier septentrion bois blanc sans couvercle (3 compartiments)
- 1 boîte cylindrique avec couvercle fer battu.
- ~~1 de - de - de - de plus petites~~
- 1 terrine terre rouge à anses.
- 1 plat plat - de -
- 1 bras bois blanc pour repasser les manches.
- 1 huile à marteaux bois (à placer à l'équipement, marqué le bouchon à l'est)
- 1 huile petit marteau. Kitchel
- 2^e tancis dein
- 1 fourneau à gaz 3 foyers et 2 fours
- 1 marteau Demander au Messager
- 1 marteau en verre avec cuiller en corne
- ~~1 marteau fer blanc~~

- 1 bois pour la - blanche -
- 1 pousse barre blanc sans manche.
- 1 Appareil mécanique pour marteaux les outils.
- 1 Vase bois cylindrique porcelaine blanc.
- 1 Machine viande universel 0^{re}
- 1 Canot à 2 anses avec couvercle aluminium.
- 1 chaus Viens -

Vu au complet le 9-12-1926
P. Gallay

...

See

4-5-16

Decision made

6-20

Galerie vitrée attenant à la Cuisine (formant Office)

feuille spéciale

Seuie D.

- 590 Appareil réfrigérant composé d'une cuvette béton enfermant cuvette mobile en cuivre et porte-articles en fer
- 591 Plaque marbre blanc fixée au mur
- 592 Coffer marbre blanc
- 593 Caillebotte d° d° pour laver la vaisselle
- 594 Plaque à laver bois blanc avec rigoles
- 595 Porte-vaisselles
- 596 Bois rideaux toile d'Afrique formant store avec cordons de tirage.
- 597 Ampoule électrique avec abat-jour zinc.
- 598 Béc de gaz condensé (sans usage)

1-5-14 2279 Cubie ref. invent: sols bois blanc teinte et air.
 { Pot au bois grand pour cuire
 1 plaque étagères bois fixées au mur.

ou factu 230-11000 1925 H.

Vu au compte le 12.9.1926 H. H. H.

Revisión faite

Dab

30

W. C.

Sous O.

599 Cuvette W. C. porcelaine, dessus bois

600 Ampoule électrique

601 Rideau toile d'Afrique glissant sur triangle.

cable d'escalier 1 petite tablette d'angle au mur.

le 5 Mars 1925.

Sciur. O.

602

603

604

605

606

607

608

609

Hubb. 1921

Peromyscus

Co. 28 - 3

Petit Cabinet de Toilette

(Aménagé au bas de l'escalier intérieur allant de la Chambre à coucher sur la Terrasse à la salle de bain)

Sein D.

- 602 Ampoule électrique
- 603 tablette-étagère étroite marbre blanc
- 604 balle-toilette marbre blanc scellée au mur avec cucoche pour cuvette et conduit pour viduer l'eau
- 605 Robinet prise de gaz avec tuyau caoutchouc ^{à l'échelle}
- 606 " " d'eau au dessus de la toilette avec tige métallique
- 607 ~~Barre de pieds zinc~~ ~~marbre~~
- 608 Linoleum cloué au sol
- 609 ~~Proc en zinc peint en jaune~~ ~~marbre~~

Ouvre d'insolation.

- 1 tige fer avec cleau cotonnade beige fermant par treis. 9
- 1 porte mur au bois peint jaune à 3 têtes rondes.
- ~~1 pot de chambre faïence blanche~~
- ~~1 cuvette porcelaine blanche~~ ~~marbre~~

16-20-21 1921

~~1. Bidet émail~~

Va C. 12-g. au complet.

D. Guille

60-28-3-25

2 glaces -

no 617 lettres de la comique. H. S. et un complice.
no 621 lettres des prisonniers pendant la guerre?

no 622 lettres service militaires de la comique?

~~no 623 lettres de la comique (voir plus bas no 610)~~

Division faite

Prison
16

S.

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

1-4-16

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

16 mai 19

Can 28-3

Salle de bain (jardin suspendu)

Reçu fait le 14 mai 1921 ff

Sein D. Dans l'escalier:

610 Ampoule électrique fixée au mur

Dans la salle de bain

611 Ampoule électrique suspendue avec abat-jour ^{porcelaine} blanc

612 Baignoire fonte peinture intérieure émail blanc

613 Bidet métal cuvette porcelaine

614 Descente de bain bois (Sammel)

615 Chauffe-bain avec chaudière (Appareil à bois)

616 Cable noyer dessus marbre ^{blanc} pieds tournés

617 ~~Caisse à bois peint~~ ^{manque}

618 Trois barres nickelées porte-closettes scellées au mur

619 ~~Procès zinc peints en jaune~~

620 Deux rideaux toile d'Afrique formant store courant sur pignon

621 ~~Deux portières cotonnade jaune~~

622 ~~Deux tapisseries bicolores (orange et blanc)~~

1-5-20

Orbici rep. invert: 1 g de cuvette porcelaine blanche et pot à eau

1 canot annuaire sans porte & tablette bois blanc laque blanc: ~~et pot à eau~~

1 porte-manteau ~~les jaunes verni à 5 têtes.~~

1 ~~co~~ ~~co~~ 2 têtes.

1 appareil cuivre (ou demi baignoire) top cuivre et pomme pour douche

1 ampoule électrique au mur ~~pour baignoire~~ près toilette.

1 ~~co~~ ~~co~~ ~~sur milieu escalier.~~

16 mai 1921 ff.

Vu au complet le 12-9-1926 P. Quéléz

Reçu fait

le 28-3-25

no 627. rectification

no 628. Pasait double emploi avec le no 627.

Le no 630 h.s. non remplacé.

no 631. h.s. non remplacé.

Le no 633 a été changé avec le no 637. - La baiguoise est h.s.

avec no 634. chaine hors d'usage.

no 636 hors d'usage

Le no 637 remplacé par le no 633.

Revision faite

Revision
et
J.C.

Vu

Vu

18

Vu

Vu

Vu

18

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Salle de Bain des Pensionnaires

(voir feuille spéciale)

Arrière-faite
le 15 mai 1921
Salle

Antichambre :

Va 623

Chauffe bain avec chaudière. (appareil à bois)

Va 624

Ampoule électrique wa Bronze cuivre uni fixée au mur.

18 Mai 1921 Hf.

Salle des douches.

Va 625

Appareil avec pomme pour douche

Va 626

Descente de bain bois (3 parties)

Va 627

Tablette ~~porcelaine~~ ^{porcelaine} ~~Beaufort~~ formant lavabo (surmontée robinet

18 Mai 1921 Hf.

au mur) avec cuvette et tout d'un seul morceau.

Va 628

~~Tablette porcelaine blanche~~

Va 629

Petit armoire chauffe-linge en tôle

Va 630

~~Petit miroir encadré bois noir~~

Va 631

1 ~~Descente~~ porte-manteaux 3 têtes

Va 632

Ampoule suspendue avec abat jour blanc

Va 633

Reg. W.C. no. 0-2 avec cuvette porcelaine blanche et couvercle bain. cur.

18 Mai 1921 Hf.

Cabine no 1

Va 633

Baignoire ~~forte intérieur émaillé blanc~~ ^{cup 3 ans (vieux)} (interieur)

Va 634

Deux robinets en cuivre (eau chaude et eau froide)

Va 635

Chaise paillée 1 ampoule au mur.

Va 636

~~Porte-manteau 3 têtes~~ 1 descente de bain (bois)

18 Mai 1921 Hf.

Cabine no 2

Va 636

1 ampoule électrique au mur.

Va 637

Baignoire ~~forte~~ ^{forte} (interieur émaillé blanc)

Va 638

Deux robinets en cuivre (eau chaude et eau froide)

Va 639

Chaise paillée

Va 640

Porte-manteau 3 têtes

Va 641

2 Descentes de bain en bois.

18 Mai 1921 Hf.

le 30 mai 1925 Hf.

ou faite

Premier Etage.

no 646. partija a la même numéro à la Salle Colbert.

no 647 }
no 648 } Despatches à la conique ainsine (Nappens) pp 17
649 }

Appartements de la Direction.

Antichambre (Fiches n° 12) 22 NOV. 1934

Antiquaire fait
1030 et 1921
Léon O.

(voir inventaire page 4 et 5)

- Vu 642 Armoire placard fixée au mur à 5 hauteurs en bois peint vert avec étagères
- Vu 643 Table de bois peint à tiroirs fermant à clef couverte de toile cirée
- ~~Vu 644 Deux grandes chaises antiques en noyer ordinaire foncées de cuir et avec dossier de même.~~
- Vu 645 Deux cadres ^{de gravure} gravures: La jeunesse de Blaque - La gloria Urbis de Mexico
- Vu 646 Horloge œil de bœuf, cadre de bois noir poli.
- ~~Vu 647 Fourneau à 2 foyers à gaz, 2 robinets.~~
- ~~Vu 648 Bouillotte fer blanc~~
- ~~Vu 649 Gamine de~~
- Vu 650 Deux planches-étagères
- Vu 651 Ampoule électrique
- Vu 652 Quatre porte-manteaux (en tout 11 têtes)
- Vu 653 Monte-plats ascenseur bois blanc complet
- Vu 654 Brûse encoignure desus marbre blanc
- Vu 655 Grande armoire noyer sculpté surmontée couronne avec crois quatre panneaux, clef.
- Vu 656 Suspension électrique abat-jour ~~fer blanc~~ ~~vernis~~ ~~verre opaque blanc gravé.~~
- Vu 657 Siphon 4 branches
- Vu 658 Trois embouchures laiton porte-voix
- Vu 659 Armoire encadrée bois blanc
- Vu 660 Deux chaises paillees

| | | |
|-----------|-------|---------------------------------------|
| 1.5.14 | 2281. | Ducre sup invent: 1 Gamine fer blanc. |
| 20 Mar 21 | | ff. |

no. 665 - mis à l'écart dans la chambre des Word

no. 666 - porté par erreur d'insubordination

no. 672 - porté par erreur d'insubordination

no. 673 - remis à sa place primitive (de destination) Bibliophilique

no. 674 - ce - a - a - a

no. 678 - les deus de la classe (usage) ont été retirés pendant la guerre

Salle Colbert. 22 NOV 1934 (F. 120 n° 15)

Reunion faite
le 29 Mars 1921
J. C. D.

- 661 Vitrine en bois de sapin vernis noir à 7 panneaux de cristal à ^{corps en fer forgé} 2 ~~portes~~ et 3 tablettes, intérieur garni ^{partiellement} de velours rouge, le tout surmonté par un aéroport électrique avec coquille fr. blanc.
- 662 Armoire basse en bois de noyer sculpté, deux rayons intérieurs 2-10
- 663 ~~Deux~~ ^{une} petites armoires basses en bois de noyer sculpté, à 2 vantaux ^{bord supérieur en bois dur} et tiroir chaque, clefs.
- 664 Encoignure bois de noyer à 2 vantaux
- 665 " " " " à 1 vantail, rebord.
- 666 ~~Deux petites armoires d'encoignure en bois peint et filets dorés.~~
- 667 Armoire encoignure, le mur formant fond bois peint noir, 1 seul vantail.
- 668 Armoire encoignure bois peint dessus marbre.
- 669 Table style rococo, jambes torsées dorées, dessus velours rose.
- 670 Deux thermosyphons à 5 branches
- 671 Deux grands candélabres, bois sculpté, doré sur applique bois dur, fausse bougie, ampoule électrique.
- 672 ~~Buste plâtre sur socle, bois d'acajou sculpté fr. 5 rangs (H. 1 m 20)~~
- 673 ~~Tableau Sujet de chasse (Série des Troies)~~
- 674 ~~Tableau Transménagement d'Esther (Série d'Esther)~~
- 675 Buste de Lurie en bronze, grisestal marbre, veines rouges.
- 676 Colonne socle ^{marbre rouge et blanc} surmontée ^{en bois dur} d'un chapiteau et d'un buste en bronze de Colbert.
- 677 Papisserie portant les armes de Colbert et inscription sur fond rouge, double gallon or.
- 678 Trois paires de rideaux, cotonnade rouge gallon 1^{er} or, embrasés ⁵⁵⁰⁰ doublés satin blanc, ~~chaque paire portant dessus de rideau velours cramoisi, double gallon or.~~
- 679 Armoire richaud, fer, à gaz, dessus marbre, 2 compartiments.
- 680 Table bois ^{noyer} ~~noyer~~ 1 tiroir, ^{lattes laquées} ~~grésental~~ avec tapis comme les rideaux
- 681 " " " " peint molleton rose, 2 tiroirs, clef
- 682 Petite table bois dur pieds tournés, tiroir à clef 90 x 55.
- 683 " armoire bois blanc peint 12 tiroirs (Coffre à argenterie)
- 684 3 Paires de rideaux de vitrage.
- 685 Deux panneaux étoffe rouge ^{chaque} feuilles ^{palans or}, doublés ^{estoreuse marbre} (F. 120 n° 15)

no 688 ^{ancien} - cercle d'habitants fait double avec les pages 5. Vol 2 no 684
 no 689 - parties dans la salle à manger sur le no 700.

Pare's sur plan primitiva (de construction) - Indivisible (que)

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

- 686 Deux chaises bois, pieds tournés, rembourrées et recouvertes vieille soie rouge. Dossier pareil.
- 687 Grand fauteuil bois sur peint et doré surmonté têtes aigles, bois tort, dossier et siège complètement recouverts étoffe imitation tapisserie, moquette.
- ~~688 Deux chaises bois, pieds tournés, rembourrées et recouvertes vieille soie rouge. Dossier pareil.~~
- ~~689 Cinq chaises bois, pieds tournés, sièges et dossier rembourrés et recouverts velours marron avec courtois de siège brodés.~~
- 690 Grand tapis jaune chiné, fixé au sol (démuni et rendu mobile)
- 691 Porte-parapluie en fonte
- 692 Hampe de drapeau.

W.C. aménagés dans un angle de la pièce

- 692^{bis} Verres en porcelaine blanche fixés au sol
- 692^{ter} Broc métal émaillé blanc
- 692^{quart} Tasse de nuit ovale

~~692 1 Dessin exp. invent. 1 Dessin avec Ducteur (Erard) et seule base des
Participation et autres depuis le 2 août 1914 (abolition)~~

- 672 1 Armoire base noyer à moulures 1,86 x 0,82 2 vantaux, 1 placard intérieur, fer. n. a. 1868
- 673 1 Appareil téléphonique correspondant avec l'atelier de Ducteur.

Le 22 mai 11 ff:

nos nos 697 Replacés pendant la guerre?

nos nos 698 et 699 ont été remplacés pendant la guerre?

nos nos 700 dans le lot des Pennonnières.

nos nos 716 remis à leur place de destination (Bibliothèque)

Les nos 716 et 717 ont été recouverts pendant la guerre
de velours rouge - Chaudron côté - le no 717 avec
fange rouge au bas.

Salle à manger.

322 NOV 1934

(Fiches 114)

Sièges faits
à 200 frs 1921
Jules O.

- 693 Quatre tables style Empire en bois sculpté doré à 4 pieds, dessus bois imitation marbre noir.
- 694 Table ronde en bois de noyer à pieds sculptés à 5 rallonges
- 695 Deux gaines albâtre, dessus marbre supportant 2 vases de Sèvres
- 696 Deux gaines pareilles supportant 2 coupes Sèvres
- 697 ~~Appeliques de glace, bois doré, 1 porte lampes.~~
~~les tables vitrées verdure, bases fonges chauffant tables au 694.~~
- 698 Grande glace Louis XV formée de 3 morceaux, encadrée de bois sculpté doré.
- 699 None autre plus grande formée de 2 morceaux.
- 700 ~~100~~ ^{vingt-neuf} chaises (comme celles de la Salle Colbert = peluche marron)
- 701 Quatre tabourets, en bois de noyer formés de velours laine rouge.
- 702 Trois grands gobelins originaux tendus aux parois, (Chasses), Sèvres des Indes.
- 703 tapis de laine Bruxelles, fixé au sol. (rouge)
- 704 Quatre appliques à gas avec globe et 3 ampoules chaque.
- 705 Trois paires petits rideaux vitrage ^{avec globe et stoppe jaune formé bronze}
- 706 Trois paires grands rideaux vieille peluche verte doublée satinette blanche - 5 entrées ⁷⁰⁵ cordes herbes, triangle bois doré (.trois rangs)
- 707 Trois stores satinette crème gaufrés, frange blanche.
- 708 ~~Cadre en bois noir avec verre contenant le recto et le verso~~
~~d'une lettre du 5 Mars au VII, encadrant une copie~~
~~de costume de Pensionnaire~~
- 709 Stoffe damas soie vert recouvrant tous les murs et capitonnant les portes.
- ~~Plantes de directeurs sur socle bois dur Boulton :~~
- | | | |
|-----|----------|------|
| 710 | Tien | 1774 |
| 711 | Lagrenis | 1781 |
| 712 | Qataire | 1751 |
| 713 | Menageot | 1787 |
| 714 | de Broij | 1738 |
- 715 Deux appareils thermosiphon à 5 branches chaque
- 716 Deux canapés, dossier bas bois noir recouvert cotonnade rouge
- 717 Canapé recouvert soie jaune à fleurs (usée) frange.

719 Dos-à-dos. 2 places. recouvert pilluche rouge, 2 coussins et frange.

720 Caisse basse. bois blanc ^{teint}, prot de fleur. garniture ~~en~~ ^{en} 720 97

721 Table 4 pieds carrés 2 plateaux. bois ciré, à thé.

722 Bois tables gigognes rouge des fins chinois.

Instruction et autres notes le 2 août 1914 (M. L. L. L. L.)

697 Une machine avec grand cadran de soie jaune au plafond de 5 ampoules électriques recouvertes d'une carcasse abat-jour fil de fer habillée soie jaune avec glands rouges.

10. 11. 12 ff.

Salon. 4 22 NOV 1921 (Faldm 15)

Reçu fait
le 20 Mai 1921
Scu O.

- Vu 723 Table ronde de bois dur portée sur pied carré avec tapis de velours laine galons dorés, fleurs de lys.
- Vu 724 Grand fauteuil bois doré à fond élastique couvert de velours laine eramoisie (dosiers arrondis, amoncelé au haut)
- Vu 725 Quatre fauteuils de même, plus petits " " " "
- Vu 726 Six chaises grandes, même bois et même étoffe " " " "
- Vu 727 Quatre " petites " " " " " " " "
- Vu 728 Grand canapé style empire bois doré, dosiers et sièges recouverts Soie rouge (dosiers nombreux unis et rectangulaires)
- Vu 729 Deux canapés de même, plus petits. " " " "
- Vu 730 Quatre grands fauteuils même style " " " "
- Vu 731 Cinq chaises même style " " " "
- Vu 732 Deux banquettes, pieds torsés dorés, tapisserie ancienne.
- Vu 733 Deux tabourets " " " "
- Vu 734 Grand tapis fond rouge, dessins verts et bleus, fixé au sol
- Vu 735 Pupitre tournant pour violon, bois dur, 4 bougeoirs
- Vu 736 Piano à queue Pleyel, n° 682, palissandre noir.
- Vu 737 Tabouret Viénois pour piano, avec dosiers. (de haut)
- Vu 738 Table bois doré du XVII^e siècle, feuilles dorées
- Vu 739 Quatre paires de rideaux velours rouge double ^{à l'usage} embrasses, glands et pateres (très usage)
- Vu 740 Une paire de rideaux de vitrage
- Vu 741 Un store satiné crème gaufré, frange blanche (très usage)
- Vu 742 Carpe à fleurs doublée bordure de gobelins avec inscription: "Circumdatus est gloria tua"
- Vu 743 Desfus de cheminée velours rouge rebord, bordure gobelin couronne et chiffres I.P.
- Vu 744 Placé encadré bois doré, composé de 3 morceaux
- Vu 745 Tapisserie et toile peintes (motifs composés) ^{Fortune originale} Gobelins
- Vu 746 Deux encadrements bois doré sculpté desfus bois imitation marbre
- Vu 747 Quatre appliques pareilles à celles de la salle à manger.
- Vu 748 Gobelins (Scène d'Esther) entrée d' ^{Aman} au palais
- Vu 749 Desfus " Bouquet d'Esther / et triomphe de Manassés

le 20 Mai 1921

ff

954

no 750 Retue de la conique pour d'usage.

~~750 Cheminée de salon~~

- Vu 751 Socle bois imitation marbre supportant vase de fleurs bleu
- Vu 752 Deux candélabres bronze doré 5 branches.
- Vu 753 Buste Louis XV marbre
- Vu 754 Lustre cristal style empire doré, 20 fausses bougies & ampoules
- Vu 755 Deux appareils thermosiphon à 4 branches chaque

20 mai 21 HJ

no 761 Modification (Boute Hibel sur son terrain)

no 764 Modification Diversaires

no 766 — ib —

92
20

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Fait

Revenir faite
6018 - 1861 1921

Bibliothèque. (Biblioth. n° 16). 17 NOV 1834

Seu O

- Vu 756 ~~X~~ Autour de la salle, douze corps de Bibliothèque, composé chacun de haute et basse armoire dont quatre au centre décorés de 4 colonnes chacune faisant avant-corps, tous en vieux bois de chêne poli et ciré, les bas à panneaux pleins les hauts à panneaux ajourés tenus de grillages en ^{cuivre} ~~laiton~~; Tous portant serrures fermant à clef et des rayons intérieurs peints en couleur marron foncé; sur le haut des armoires lettres indicatrices en cuivre de A à Y.
- Vu 757 Au centre de la salle une grande table ovale en bois de noyer poli et ciré portée par 6 jambes de lions sculptées et une armoire basse s'ouvrant par 2 vantaux de chaque côté, fermant à clef.
- ~~X~~ 25 bustes de Directeurs sur socles en bois dur vernis, ^{avec inscriptions} posés sur 8 gaines formant corps avec les 4 Bibliothèques à colonnes:

| | | | | | | | | |
|---------|----------------|----|---------------|------|------------|---------|-------------------|--------------|
| Vu 7581 | Erard | 12 | Guérin | - 13 | Thémis | Layence | 17 | Robert Denny |
| Vu 7592 | Coppel | 14 | Horace Vernet | | | 8 | Menageot | 18 |
| Vu 7603 | de la Humlière | 15 | Ingres | 16 | Allard | 9 | Guise | 19 |
| Vu 7614 | de Troyes | | 17 | 18 | A. Bernard | 10 | Lami | 20 |
| Vu 7625 | Notant | 22 | Guillaume | | | 11 | Joubert - Lethere | 21 |
| Vu 7636 | Léon | 23 | Carolus Duran | 24 | Pouch | | | |

- Vu 764 A chaque extrémité deux grandes tables bois dur formant corps armoire à 4 vantaux (deux de chaque côté) panneaux ajourés fil ^{cuivre} ~~laiton~~, le dessus avec 4 casiers pouvant former 4 pupitres. Aux 4 coins de chaque table, 4 jambes de lions même style que la table centrale.
- Vu 765 ^{une} ~~deux~~ armoires pleines bois dur ciré pour grands ouvrages reliés ~~sur~~ une à 7 rayons intérieurs à gliffine 2 compartiments intérieurs intérieurs.
- Vu 766 ^{deux} fauteuils en bois, siège dossier ^{cuir} ~~cuivre~~, ^{de} ~~deux~~ modèles divers ornements dorés (dont 1 très abîmé, négligé en morceaux)
- Vu 767 Deux grandes chaises, ornements dorés, siège damas soie rouge
- Vu 768 Six grands gobelins ^{les Nois} ~~(fait des brèves)~~
- Vu 769 ~~la~~ tapisserie couvrement ~~sur~~ le mur au côté de la ville, étoffe damas vert coton

no 772. Les usines

no 773. Japon à la suite de la Direction

no 774. Autre destination

no 775. Les usines par ordre de M. Bernard

no 777. Autre destination

Fait pendant la guerre

Les 2 imprimés primitivement à la bibliothèque et transportés à la
Salle Colbert pendant la Direction Bernard y ont été remplacés par ordre de M. Bernard

Même observation pour les nos 774 et 777 qui ont passé 773 et 776

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va 77

Va 77

Va 77

Va 77

Va 77

Va

Va

Ve 770 8 Huit appareils thermosyphon accouplés deux à deux à 5 branches chaque

Ve 771 Fausse porte formant armoire à rayons

~~772 chaise rambourrée étoffe verte~~

~~773 8 Vases de ^{étroites} formes, au service des Bibliothèques~~

~~774 Quatre tables de lecture en noyer à jointures tournées et tiroirs fermant à clef~~

~~775 Deux croisées principales trois grands rideaux battants de drap de laine verte entourés de franges portant des boutons à gland; aux vitrières 3 paires de petits rideaux en catinot blanc; 3 petits tabourets d'étoffe verte~~

Ve 775

Ve 776

~~777 Non porte manteaux en bois de pinier tourné poli~~

Ve 778

A l'entrée un tambour à deux vantaux tendu de fausse ~~toile~~ et d'une battoquine rouge vert à franges, ^{avec grand bouton horizontal} les portes munies et fermant ^{deux} ~~parties~~ avec 2 cadenas à glands d'altalite de paramains de cristal à poignées.

Ve 779

Quatre appliques en brouse doré à feuillages, portant chacune un bec de gaz, garni de verre, et globe en cristal dépoli et quatre ampoules.

Ve 780

Au centre du plafond, grand lustre du même métal et style à douze becs de gaz garnis également et 28 ampoules.

Ve 781

Statue en marbre de Louis XIV

Ve 782

.. .. XVIII (Cortot)

X 1 Prothésis et entrées depuis le 2 août 1914 (Abolition)

Ve 772

1 meuble - fichiers en bois noyer verni clair, le bas à 2 vantaux à clef formant armoire fermant à clef pour grands formats, le dessus formant une grande boîte recouverte par le couvercle à charnières pleins.

Ve 772 bis

Deux l'atmosphère du dit meuble 12 lattes à fiches longues avec tangles en cuivre traversant les fiches en carton - toile.

Ve 773

1 tapisserie gobelins Chasse (lune des Indes)

Ve 773 bis

1 - - - Evénement d'Esther.

Ve 774

Trois fauteuils anciens très vieux uni extrêmes des montants dorés, sièges damas tissu rouge.

Au dessus de l'indes et de la que sur racles rectangulaires bas fini ornés de moulures et portant le nom sur une étiquette bois clair:

Ve 777

Le linte d'ancien Deuxième ronde-boue Vien

Ve - - -

- - - - - Nataire

Ve - - -

- - - - - Bénédiction

Fait

- Vo 777 Le Centre d'ancien Deuxième rade-bour Logrenie.
- Vo - d - - cb - - d - de Troy.
- Vo 777 bis - d - - d - silhouette me d'aillon L'arad.
- Vo - d - - d - - cb - sans nom
- Vo - cb - - cb - - cb - - cb -
- Vo X - 1 escalier bois de Bibliothèque peint marron à 4 marches.
- Vo X - 1 petit escalier - tabouret - - cb -
- Vo X - 2 colonnes antiques marbre style Byzantin surmontées de 2 têtes antiques parties par 2 petits rails en bois peint (imitation de marbre vert) - Don de Leopold Glöckshmidt -
- Vo X - 1 tuyau enroulé toile avec laine cuivre incendie
- Vo X - 2 tubes d'incendie rouges et noirs (tuyaux pleins d'eau)
- Vo X - 1 gde barre de fer pour la fermeture intérieure.
- Vo X - 4 ampoules électriques fixées aux colonnes des Bibliothèques par bagues cuivre.
- Vo X - 2 - d - - d - en demi de 2 - d - (de chaque côté Louis XIV)
- Vo X - sur le balcon change de drapeau bois avec rail d'attache et fer laine cuivre.

18 mai 1911

- X 19 grande table avec rayons pour livres à l'indien
- X 20 de petites tables
- X 1 chaise vénitienne.

Fact

17 NOV 1934

Quartier de réunion
des Pensionnaires.

(no 17) feu au salon

Antichambre.

Soies O.

- 783 ~~Quarante~~⁵⁸ sept portraits d'anciens Pensionnaires, encadrés bois doré
- 784 "La fileuse de Barrias", statue plâtre sur piédestal bois peint.
- 785 Lampe électrique, suspension.
- 786 Deux portières damassées vertes avec embrasses.
- 787 Porte-manteaux et parapluies à pieds, 16 têtes
- 2 Un canapé recouvert en velours gris
- 2 Une table ronde en bois
- 2 Deux fauteuils
- 2 Un hamac à 5 branches
- 2 Un porte-manteaux à 6 branches.

Office. 17 NOV 1934

Fait

171

Scie O.

- 788 Deux cuisines économiques à gaz portant deux fourneaux, tuyaux de caoutchouc et robinets de cuivre jaune.
 - 789 Armoire basse en bois peint à 2 vantaux, fermant à clef avec moulin à café.
 - 790 Stagoie en bois peint à 3 rayons.
 - 791 Deux tables en bois peint, ² tiroirs chaque. (1)
 - 792 Glace encadrée bois peint argent.
 - 794 Ardoise encadrée de bois blanc.
 - 795 trois chaises ordinaires ^{en bois} foncées de paille.
 - 796 Armoire grande, les panneaux du haut avec des vitres, ceux du bas bois ciré, fermant à clef, dessus marbre.
 - 797 Deux petites armoires, bois ^{blanc}, clef, 1 panneau chaque
 - 798 Canapé rembourré étoffe verte dames coton.
 - 799 Grande table bois peint, ⁴ tiroirs
 - 800 " " " " ronde sur 4 pieds, bois ordinaire.
 - 801 Deux porte-manteaux, bois peint, 5 têtes chaque
 - 802 Deux paires de rideaux ^{coloré} rouges sur tringle fer.
 - 803 ~~Deux~~ cadres pour signalations électriques, 2 sonneries.
 - 804 trois chaises Vienne, bois noir.
 - 805 Suspension électrique avec ampoule et deux fils au mur
 - 806 Bassine fer blanc sur support fer à 3 pieds
 - 807 Planchette bois blanc avec clous, ^{porte clefs} pour ~~casier~~ ^{casier}
-
- 9 un coffre en bois
 - 9 un tabouret avec dossier de paille
 - 9 une pendule
 - 9 un chapelet métallique
 - 9 3 étagères fixées au mur en bois et 1 en marbre
 - 9 1 paravent à 4 feuilles
 - 9 1 table en bois avec tiroir
 - 9 1 miroir en marbre
 - 9 1 téléphone intérieur avec la cuisine

Passage. *Fast*

Antichambre face à la salle à manger
(voir W. 9 page 293)

- Scia 0
- Q 808 Paillason corde
- Q 809 Porte-manteaux triangle cuivre étoffe ^{note} rouge au fond. 18 têtes.
- Q 810 " " " " " " " " 18 "
- Q 811 Paravent peluche marine & ^{simile} branches
- Q 812 Ampoule au mur avec abat-jour
- Q 813 Armoire placard fixé au mur composé de haut et de bas à 2 vantaux à rayons intérieurs. fermant à clef.

- Q Une grande armoire à quatre portes avec 2 vases dessus
- Q Un petit meuble en S à 2 pots
- Q Un tabouret noiroisément recouvert au crant
- Q Dans lavabo en porcelaine
- Q Un grand coffre en fer
- Q Une échelle double
- Q Un porte-savon en maille et un porte-papier hygiénique
- Q Un W.C. avec cuvette en porcelaine
- Scia 0 Un W.C. à la Turque et lavabo en marbre
- Q Nota Dans le passage se trouve un petit réduit faisant suite à l'armoire placard et formant cabine téléphonique où se trouvent :
 - Q 814 1 appareil téléphonique ^{en} dérivation, pour les communications avec la ville et le Secrétariat
 - Q 815 1 Ampoule électrique rouge fixée au mur, s'allumant du Secrétariat
 - Q 816 1 Ampoule électrique avec abat-jour fer blanc verni.

Deux des 4 statues ont les nos ~~133~~ et ~~141~~. Les autres deux
n'ont pas de numéro.

216 G = Dernière

217 G . 9

213 G Causeuse

222 G

Salon des Pensionnaires.

179

F. 115
Fiche n° 197, 17 NOV 1922

Leur n°

- 2 817 Piano Pleyel en acajou poli à queue n° 34211 - ^{avec organe complet} - ~~croquis~~ ✓
- ✓ 818 Lampe électrique transportable, abat-jour étoffe verte
- 819 Quatre statues plâtre diverses, détachées de la Galerie sur quatre
- 820 Socles bois peint dont deux recouverts paille
- 821 Cent quarante-quatre portraits d'anciens Pensionnaires
- 822 Quatre cadres divers avec vitres.
- 823 Cinq médaillons en bronze d'anciens Pensionnaires (voir salle)
- ✓ 824 Deux appareils thermosiphon à 4 branches
- 825 Buste en plâtre sur piédestal bois dur, inscription or sur marbre rouge
- ✓ 826 Grande glace encadrée bois doré 2 morceaux
- 827 Billard avec 24 queues et 1 support pour 4
- 828 Deux canapés rembourrés velours gris et 4 fauteuils de même.
- ✓ 829 Suspension électrique à 2 ampoules bronze.
- 830 Quatre appliques électriques 1 ampoule "
- 831 Suspension fer électricité, abat-jour verts porcelaine.
- 832 Table bois dur sur 4 pieds tournés avec tapis drap gris.
- 833 ~~Deux~~ ^{Deux} ~~petits~~ ^{petits} ~~chaises~~ ^{chaises} rembourrés velours rouge galon or
- 834 Deux chaises vieilles bois noir
- 835 Fauteuil vieilles " "
- ✓ 836 Deux portières et store vieux velours rouge galon or doublé cotonnade blanche avec embrasses et patères
- 837 Masque de Renault avec lauriers et palme bronze sur marbre noir.
- ✓ 838 Deux ~~meubles~~ ^{meubles anciens en bois avec} ~~de vitrage~~ ^{chaises et tables de chambre}
- ✓ 839 Une table de marbre de Sorvère rectangulaire - 1,57 x 0,80 x 0,04 -
- ✓ 840 Quatre fauteuils modernes
- 2 Une lampe transportable forme chandelle avec abat-jour
- ✓ 4 chaises rembourrées
- ✓ Deux tables à thé en bois
- ✓ Un jeu de ping-pong complet
- ✓ Une grande carte murale de l'Italie.
- ✓ Compte Memmano
- ✓ Lampe électrique monte sur vase en verre.
- ✓ 1 figure en bronze de Carpeaux (Comte Ugolino)

Fait

Salle à manger. (F. de la 2^e) 7 NOV. 1934
Lampes
ou pieds

- Scie O.
- x 839 Trois grande table ovale bois dur peint, pieds tournés
- x 840 Deux petites tables bois peint avec tiroir
- 841 Table Empire dessus bois, pieds torsés dorés (voir salon)
- x 842 Quatre lampes transportables reliées par un fil, tiges dorées, abat-jour étoffe jaune, socle bois peint.
- x 843 20 cadres, gravures diverses, et 2 pastels peints
- x 844 191 Portraits de Pensionnaires anciens.
- T 845 Cadre avec 5 " " " " " " " " " " " "
- 846 2 Planches bois peint avec médaillons d'anciens Pensionnaires
- 847 Buste bronze Hébert sur socle bois peint fixé au mur
" plâtre Baudry " " " " " " " " " " " "
- x 848 12 Chaises Vieuses (23)
- x 849 Deux portières et 1 store vieux velours ^{gris} rouge, galon doré et embrasses
- x 850 Store calicot blanc
- 851 Deux rideaux de vitrage
- x 852 Deux appareils thermosiphons 6 branches.
- x ~~Deux~~ lampes à pieds (3)
- x Deux grands lampes montés sur grands tige avec abat-jour ^{en} pandore
- x Trois petites tables ad.^{vs} 3 médaillon en plâtre.
- x Un placard dans le mur avec étagère 5 médaillon en cadres médaillon en bois
- x Deux chemin de table en drap bleu et un par la porte ^{de l'entrée}

Fait

17 NOV. 1934

(Fiché no 21)
laque
au fer

Petite Salle de réunion

Jeu O.

- 853 Table sur pieds ronds à roulettes, dessus toile cirée
- 854 Cinq chaises Vienna
- 855 Deux casiers à lettres, 12 cases chacun
- 856 Cinq cadres divers
- 857 Cadre bois plein pour affichage
- 858 Armoire-bibliothèque fixée au mur, 4 panneaux à vitres
- 859 21 Médillons plaques (Anciens Pensionnaires)
- 860 Deux appareils-supports pour 12 queues de billard chacun
- 861 Suspension électrique abat-jour porcelaine blanche
- 862 Deux rideaux courant sur triangle fer, drap étoffe
- 863 Deux portières velours rouge chaudron
- 864 Grande gravure encadrée bois peint avec vitres

- α 1 Table carrée en bois avec deux étages
- α 3 grands fauteuils recouverts en cuir
- α 2 poufs carrés recouverts en cuir
- α 1 petite armoire par pharmacie
- α 1 tapis que bon
- α 1 armoire papier

194
W. C. et Débarras.

17 NOV 1934

(voir page 77)

W. C.

Scus O.

865 Siège dessus bois, porcelaine blanche

866 Porte-papier bois peint

867 Ampoule électrique fixée au mur

Débarras.

Scus O.

868 Deux plumeaux tête de loup.

869 Porte savon métal quadrillé

Fait

195

Peristyle.

17 NOV. 1934

Seue O.

870 Deux bras métal avec ampoules électriques

871 Grand globe électrique à charbons suspendu au plafond par une tige métal verni noir.

α 1 buste de Napoléon I^{er}

α 4 lampes électriques fixées en cercle au plafond à 1.2 mètres

α 6 statues en plâtre dans des lys.

α 5 panthéon

Répertoire.

Palais :

Rez - de - Chaussée

| | | |
|---|----------------------------|--------|
| F | Vestibule | page 3 |
| I | Salle du Modèle | 5 |
| I | Salle des Praticiens | - d° - |
| F | Loge du Concierge | - d° - |
| F | Quartier du " | 7 |
| F | Securie - garage | 9 |
| F | Salle du Chauffage Central | 11 |
| F | Grand Escalier | - d° - |

Entresol.

| | | |
|---|---|-----------|
| F | Cuisine du Directeur | 13 |
| I | " des Pensionnaires | 19 |
| I | Service de la lingerie et dépendances | 23 à 40 |
| | Chambres de Pensionnaires | 41 à 56 |
| | Corridor et Antichambre du Secrétariat | 57 à 60 |
| | Secrétariat | 61 à 70 |
| | Appartements du Secrétaire Général. | 71 à 128 |
| | N.B. - le corridor conduisant à la salle de bains des P ^{res} se trouve englobé dans le <u>App^tments du Sec^g</u> | 109 à 110 |
| | Salle de bain des P ^{res} | 129 à 132 |

1^{er} Etage

| | | |
|--|--|-----------|
| | Appartements de Réception du Directeur | 133 à 160 |
| | Bibliothèque | 161 à 168 |
| | Quartier de réunion des Pensionnaires | 169 à 194 |
| | Peristyle | 195 |

